
 

 

 

 1 

Bucsa Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520 

773-14/2010. iktatószám 

 

14. sz. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. május 26-án 

(szerdán) délután 14,00 órakor megtartott nyilvános üléséről. 

 

Az ülés helye: Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)  

 

Jelen vannak: Dr. Mile Sándor polgármester, Fenyődi Attila alpolgármester, Bányainé 

Gyarmati Katalin, Fenyődi Béla, Ifj. Gyarmati Imre, Koczka Istvánné, Majoros Gyuláné, 

Nyakóné Mogyorósi Anikó, Opóczkiné Márki Andrea, Dr. Serester Zoltán képviselők. 

 

Meghívottak: Magyar László körjegyző, Szalai Zoltán a Szeghalmi Rendőrkapitányság 

vezetője, Köleséri Zoltán körzeti megbízott 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testületi tagjait, Szalai Zoltán urat a 

szeghalmi Rendőrkapitányság vezetőjét, Köleséri Zoltán körzeti megbízottat, a körjegyzőt, és 

az előadókat. 

 

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-

testülete részéről 10 képviselőből 10 fő képviselő jelen van.  

 

Ezzel az ülést megnyitotta, ismertette a napirendi pontokat: 

 

1./  Képviselői eskütétel  

 Előadó: Verikné Polyák Anikó a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

 

2./ Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

3./ Közbiztonsági tájékoztató 2009. évről (szóban) 

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester, meghívott: Szalai Zoltán rendőr alezredes, a 

Szeghalomi Rendőrkapitányság vezetője 

  

4./ A 2009. évről szóló Gyermekvédelmi beszámoló 

Előadó: Magyar László körjegyző, meghívott: Füzesgyarmati Gyámhivatal Vezetője, 

Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat (Bucsa) vezetője 

 

5./ Villamos energia adás-vételi szerződés megkötése az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

6./ Prémium Évek Programban való részvétellel kapcsolatos döntés     

Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 
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7./ A 2009. évről szóló pénzügyi beszámoló és mérleg ügyében döntéshozatal azon gazdasági 

társaságok esetében, amelyekben az önkormányzat meghatározó tulajdonrésszel rendelkezik 

a.) VéBu Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

b.) Bucsa GEOTHERM Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

c.) Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

d.) BUCSA-ÉP Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

8./ Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Bucsa Idősek 

Klubja telephely javaslatának megtárgyalása 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

9./ Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a többször módosított 

8/2009.(VI.25.) számú rendeletének módosítása az önkormányzat által biztosított 

gyermekétkeztetésért, személyes gondoskodást nyújtó intézményi, valamint a munkahelyi 

étkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet módosításáról  

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

10./ Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a többször módosított 

12/2007.(VI.30.) számú a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 12/2007.(VI.30.) sz. 

rendelet módosításáról 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

11./ Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági tag választása 

 Előadó: Dr. Mile Sándor polgármester 

 

12./ Egyebek 

 

Javasolta a napirendi pontok kiegészítését. A 8. napirendi pontnak javasolta beiktatni Magyar 

László körjegyző törvényességi észrevételét, a BUCSA-ÉP Kft működésével kapcsolatosan.  

Ezt követően a napirendi pontok a kiadottak megfelelően kerülnének megtartásra, a 

sorszámaik eggyel nőnének. 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek más javaslata? 

Mivel más javaslat nem volt, a napirendi pontokat az általa tett kiegészítéssel együtt 

elfogadásra javasolta. Kérte a képviselőket, aki a napirendi pontokkal egyetért, 

kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta. 

 

 

1./ napirendi pont: Képviselői eskütétel 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot, amely képviselői 

eskütétel. Ifj. Gyarmati Imre képviselő a mai ülésen tesz esküt.  

Felkérte Verikné Polyák Anikót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, szíveskedjen az 

előterjesztést előadni. 
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Verikné Polyák Anikó, a Helyi Választási Bizottság elnöke: Elmondta, hogy Holecska Gyula 

önkormányzati képviselő 2010. május 4. napján elhunyt. 

Ezáltal képviselői helye megüresedett. 

Mint a Helyi Választási Bizottság Elnöke bejelentem, hogy az 1990. évi LXV. törvény  

53. § (3) bekezdése értelmében „Ha a települési kislistáról vagy a kisebbségi kislistáról 

megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a legtöbb szavazatot elért jelölt lép.” 

A Helyi Választási Bizottság 2010. május 13-án megtartott ülésén megállapította, hogy a 

2006. október 1-jén Békés Megyében Bucsa településen a 04-es számú választókerületben 

megtartott kislistás képviselő-választáson Ijf. Gyarmati Imre helyi önkormányzati képviselő a 

152-es azonosító szám alatt 300 szavazatot ért el.  

A jelölt a képviselői tevékenységet szóban tett nyilatkozata szerint a következő 

önkormányzati választásokig elvállalja, ennél fogja a Helyi Választási Bizottság részére a 

helyi önkormányzati képviselői mandátumot a 2/2010.(05.13.) számú határozatával kiadta.  

Indítványozom a Polgármester Úrnak és a Képviselő-testületnek, hogy Ifj. Gyarmati Imre a 

mai napon az önkormányzati törvényben előírt esküjét a képviselő-testület előtt tegye le.  

 

A képviselő-testület tagjai felállnak, és Ifj. Gyarmati Imre eskütevő Dr. Mile Sándor 

polgármester és a képviselő-testület előtt esküt tesz.  

 

" Én  .......................  esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, annak népéhez 

hű leszek, az Alkotmányt és az alkotmányos jogszabályokat megtartom; az állami és 

szolgálati titkot megőrzöm; megbízatásomhoz híven pártatlanul, lelkiismeretesen járok el és a 

legjobb tudásom szerint, minden igyekezetemmel Bucsa község javát szolgálom. "  

Meggyőződés szerint: Isten engem úgy segéljen! 

 

Ifj. Gyarmati Imre az esküt letette. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Gratulált a képviselői mandátum betöltéséhez, munkájához 

sok sikert, erőt, egészséget kíván, a maga és a képviselő-testület tagjainak nevében.  

 

Ifj. Gyarmati Imre képviselő megköszönte a megbízatást.  

    

Verikné Polyák Anikó a Helyi Választási Bizottság elnöke Ifj. Gyarmati Imre képviselő 

részére átadta a Megbízó levelet.  

 

Verikné Polyák Anikó a Helyi Választási Bizottság elnöke megköszönte a megtisztelő 

feladatot, és további jó munkát kívánva az ülésről távozott.  

 

2. napirendi pont: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a tájékoztatást a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Tájékoztatta a képviselőket a következő 

határozatok végrehajtásáról:  

A 39/2010.(04.14.) számú határozat a BUCSA-ÉP Kft Üzleti Hitelkártya érvényességének 

meghosszabbítása megtörtént, a Kft-vel kapcsolatos szerződések módosítása megtörtént, a Kft 

vagyonára vonatkozó Opciós Vételi Szerződés előkészítése folyamatban van (ingó 

értékbecslő a becslés helyszíni munkáit elvégezte). 

A 40/2010.(04.14.) számú határozat, az általános iskolával és a könyvtárral kapcsolatos 

Megállapodások megkötésre kerültek, az intézményvezető a szükséges dokumentumokat 

elkészítette.  
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A 41/2010.(04.14.) számú a Járóbeteg szakellátás ellátási területeinek módosítása ügyében az 

ÁNTSZ határozat elleni fellebbezés benyújtásra kerül.  

A 43/2010.(04.14.) számú határozat végrehajtásra került, az új képviselő az esküt letette. 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásával egyetért.  

 

Bucsa Község Önkormányzat képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

 52/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

   Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadja. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

3. napirendi pont: Bucsa Község Közbiztonsági tájékoztatója 2009. évről 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent Szalai 

Zoltán alezredes urat a Szeghalomi Rendőrkapitányság vezetőjét, valamint Köleséri Zoltán 

zászlós, körzeti megbízottat. Tájékoztatta a képviselőket, hogy a Köleséri Zoltánnak már van 

munkatársa, Ábrahám Péter úr, aki rendőr törzsőrmester, aki most nem tud jelen lenni, de 

lesz alkalom, amikor majd őt is mindenki megismerheti.  

Átadta a szót Szalai Zoltán úrnak.  

 

Szalai Zoltán kapitányságvezető: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Tájékoztatást 

szeretne adni a település 2009. évi közbiztonsági helyzetéről. Elmondta, hogy az elmúlt 

éveket értékelve a rendőrkapitányság változatlan szervezeti felépítésben működött. Annak 

ellenére, hogy 2008 évben a határőrség integrálódott a rendőrségbe, az a szeghalmi 

rendőrkapitányságon nem jelentkezett sem előnyként, sem hátrányként. Plusz létszámot nem 

kaptak, de néhány technikai eszközt kaptak a schengeni együttműködésből adódóan. Nagyon 

sok oktatáson kellett részt venniük, és vizsgázniuk. Jövő évben várhatóan Románia 

csatlakozik a schengeni övezethez, gyakorlatilag ettől várnak fellendülést a területükön, 

hiszen nagyon sokán járnak dolgozni Szeghalomról, Körösladányból Vésztőről dolgozni a 

határmenti kirendeltségekhez. Különösen a határátkelőkön sok rendőr dolgozik, és mivel ott 

sok munkaerő fel fog szabadulni, gondolja, hogy azok a munkatársak tudják majd erősíteni a 

Szeghalmi Rendőrkapitányságot. Elmondta, hogy Bucsán Köleséri Zoltán lát el szolgálatot, 

úgy látja, hogy közmegelégedésre, és a köz szolgálatában. Bucsa messze van Szeghalomtól, 

nem szeretne senki kiköltözni. Aki Szeghalmon letölti a szolgálatát utána míg nem jön a 

következő szolgálat addig pihenhet, többen vannak a munkában, segítséget tudnak egymástól 

kérni. A Bucsa pontosan a megye kapujában van, azt szokták mondani, hogy a „Béke 

szigete”. Próbálkoztak más kollégákkal is, de nem vált be, azok a konfliktusok már 

rendeződtek. Idén márciusban sikerült Karcag városból egy rendőr kollegát idehívni 

dolgozni, Ábrahám Péter urat, akinek már körzeti megbízotti végzettsége van. Ő is 

tekintélyes termet, és gyakorlott rendőr, aminek nagyon örül.  

21 vagyon elleni bűncselekmény történt a községben. Ez viszonyítás kérdése, hogy sok vagy 
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kevés. Ebből, ami súlyos, a betöréses lopás, ami egy volt, a lopásokból 7, a többi sikkasztás, 

csalás volt. Az utóbbi jól tetten érhető, utólag könnyen vizsgálható, meg vannak rá a 

dokumentációk. Közlekedési bűncselekményből 2 volt, ittas, vagy bódult állapotban követték 

el. Úgy gondolja, hogy ez is köszönhető a Köleséri Úrnak, hogy sikerült kiszűrnie a két ittas 

vezetőt, de 15 másikat is sikerült, akik kerékpárosok voltak. Már elektromos szondát 

használnak, ami megkönnyíti a munkát, hatékonyabb és nagyon fontos része az 

ellenőrzésnek. Az ittasság nemcsak arról szól, hogy aki alkoholt fogyaszt vagányabb, hanem 

arról szól, hogy másokat veszélyeztet, nem úgy méri fel a közlekedést, és veszélyhelyzetet 

teremt. Igazán nem is szokott tiltakozni az, aki ellen ittasság miatt bírságot kiszabnak. 

Személy elleni bűncselekmény 7 volt, bejött egy új bűncselekményi tényállás a zaklatás. Ez 

általános magánindítványra üldözendő, de közvádas bűncselekmény. Ha valaki valakinek az 

életébe beavatkozik, befolyásolja, zavarja, netán megfenyegeti. Ebből Bucsán több is volt. 

Összesen 32 bűncselekmény történt a községben, ennek a nagy része vagyon elleni. Ez 

jellemző volt az egész kapitányságra, megyére, de talán az országra is. Mostanra a vagyon 

elleni bűncselekménye száma ezen belül a lopások száma nagyon elszaporodott, több a 

szegény ember, tekinthető annak is, hogy emelkedtek az árak, hiszen a 20.000 F-os küszöböt 

hamar elérik a vagyontárgyak. Ami a bűncselekmények felderítését megnehezíti, az az, hogy 

külterületen követik el a bűncselekményt, a lopás. Ezeket nagyon nehéz felderíteni, mert a 

gazda ritkán nézi meg a helyet, soká veszik észre a bűncselekményt. Pl. egy szivattyú 

kárösszege nem nagy összeg, de a helyreállítás költségesebb. Ezeknek a felderítése tehát 

szinte reménytelen, mert az elkövetőket a földúton járnak, szemtanú nincs. A közlekedési 

helyzet a beszámoló 5. oldalán található. Komoly közlekedési baleset nem volt a községben. 

Így elmondható, hogy a település lakói jogkövetőek, betartják a szabályokat. Amivel a 

baleseteket befolyásolni tudják az az, hogy kiszűrik az ittas vezetőket. Nagyon fontos még a 

biztonsági öv használata. Megfigyelhető, hogy amióta jobban megkövetelik a biztonsági öv 

használatát, azóta csökkent a baleseteknek a száma, így ez mindenképpen hasznos. Nem 

hiába való tehát az, hogy megkövetelik az öv használatát. Az is látszik az anyagból, hogy a 

bűnelkövetők aránya átutazó. A gépkocsiknak a folyamatos ellenőrzése, akár a csomagtartó 

ellenőrzés, akár az utasok ellenőrzése nem fölösleges, és zaklató, hanem arra szolgál, hogy 

kiszűrjék az elkövetőket. Változtak a jogszabályok. Közigazgatási hatósági eljárások körébe 

tették azokat az ügyeket, melyek a szabálysértés hatálya alól kivettek, mint például a 

biztonsági öv be nem csatolása, vagy a mobiltelefon használata. A sebesség túllépésnél sem 

állítják meg az autót, hanem bemérik, és a gépkocsi üzemben tartóját büntetik meg. Úgy 

látja, hogy a bírságnak elég jó visszatartó ereje van. A rendőri intézkedések alakulása 

vizsgálatakor a beszámolóból kiderül, hogy a körzeti megbízott nem tétlenkedett, 98 esetben 

élt helyszíni bírságolással. A rendőr igyekezett mérlegelni, és a bírságolás összegénél nem a 

maximális összeget szabta ki.  Nyilván nem a helyi lakosság az, akit agyonterhel azzal, hogy 

folyamatosan bírságolja, hanem inkább az átutazókat érjük ide. 2355 esetben végzett a 

körzeti megbízott alkoholszondás ellenőrzést, és 15 esetben mutatott ki a szonda alkoholos 

állapotot. Ez a szám ahhoz képest nem sok, de mégis elgondolkodtató, hogy valaki ittasan 

közlekedik.  

A beszámoló összegzésében az önkormányzat és a rendőrség közötti együttműködésről 

szeretne beszélni. Megköszönte a képviselő-testületnek, az önkormányzatnak, és azoknak az 

intézményeknek az együttműködést, akikkel a rendőrség, a rendőrök együtt dolgoznak. 

Megköszönte a Polgárőrség és az önkormányzat közös munkáját. Nagyon sajnálja, hogy a 

Polgárőrség elnöke eltávozott, reméli, hogy továbbra is fognak tudni dolgozni. Megköszönte 

az önkormányzat anyagi (üzemanyag) támogatását. Elmondta, hogy nem tudtak volna olyan 

hatékonyan dolgozni, ha nem kapták volna a 200 ezer forint üzemanyag támogatást. 

Elmondta, hogy a jövőben várhatóan két rendőr lesz a községben, de nem azért mert Bucsán 

a közbiztonság romlik, hanem azért, mert kedvük lesz itt dolgozni. A szeghalmi 
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Rendőrkapitányságra beszerelésre kerül egy térfigyelő rendszer központja. Ehhez a 

központhoz Bucsa község is csatlakozik egy kamerával. Arra jó ez a rendszer, ha nincs 

rendőr a községben, vagy ha van is, a települést a szeghalmi kapitányságról be lehet látni, 

400 méterről a rendszámot le lehet olvasni. Egy kicsit jobban oda tudnak figyelni a községre. 

Reméli, hogy a képviselő-testület a rendőrség munkájával meg van elégedve. Kérte a 

képviselők szíves kérdéseit, ítéljék meg a község közbiztonságát. Elmondta, hogy a maga 

részéről amit megtehet, és megtett, és a későbbiekben is mindent elkövet a közbiztonság 

fenntartásáért.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a szíves tájékoztatást. Valóban jó 

együttműködésben dolgoztak a Rendőrséggel. A képviselő-testületnek az volt a kívánsága, 

hogy két rendőr legyen a községben. Ez végül is teljesült. A gazdasági válságnak még nincs 

vége, mégis sikerült ezt is megoldani. A polgárőrök is szervezetten dolgoznak. Megköszönte, 

hogy a kapitány úr néhai Holecska Gyula elnök úr emlékének adózott. Reméli, hogy a 

polgárőrök a későbbiekben is eredményes munkát tudnak végezni. Elmondta, hogy a kamera 

rendszerről még nem is tudnak a testület tagjai, mert a későbbi napirendi pontokban fogja 

tájékoztatni a testületet, hogy Barta Ferencné egymillió forintot adományozott a településnek, 

ezt az összeget szeretnék a kamera felszerelésére fordítani. Szeghalmon, Körösladányban és 

Bucsán lesz ilyen kamera rendszer. Később, ha lesz lehetősége a községnek akkor bővíteni is 

lehet a rendszert. Továbbra is szeretnék fenntartani ezt a helyzetet a községben, hogy a 

közbiztonság jól működjön.  

Kérte a képviselőket, szíveskedjenek a kérdéseiket, véleményeiket elmondani.  

 

Koczka Istvánné képviselő: Örömét fejezte ki, hogy egyre több a közös program a rendőrség 

és az iskola között. Ezeket a programokat nagyon hasznosnak tartja. A tavalyi évhez képest 

sokat javult a helyzet, mert tavaly már nagyon elszaporodtak az iskolások körében elkövetett 

szabálysértések, lopások. A pedagógusok szerint a gyerekek teljesen másként vettek részt a 

rendőrökkel közösen szervezett rendezvényen, mintha csak a pedagógusok tartották volna. A 

jövőben is szeretné, ha ez a jó kapcsolat megmaradna, és több rendezvény lenne. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Örül, hogy ezt az észrevételt az igazgató asszony elmondta. 

Azért is fontos a rendőrök ott léte, mert a gyerekek a rendőröket partnereknek tekintik, és 

családias kapcsolat alakul ki közöttük, a jövőben is úgy viszonyulnak hozzájuk. A közös 

rendezvény pozitív hatással van a gyerekekre. Ha a gyerekeket jó irányba terelik, ők képesek 

arra, hogy a szülőket is megszólítsák. Nagyra értékeik, hogy a gyerekek részére oktatást 

tartottak.  

 

Magyar László körjegyző: A beszámolót kiegészítette a jegyzői hatáskörbe tartozó 

intézkedésekkel. A szabálysértési ügyintézési eljárások tartoznak ide. Egyre inkább nő a 

tulajdon elleni szabálysértések elkövetése. Ezek zömmel a bolti lopások, a három nagy 

áruháztól érkeznek a feljelentések. Ezekre nem tudja azt mondani, hogy megélhetési bűnözés 

lenne, hiszen nem átlagos dolgokat, hanem valami méregdrága ruhát, cipőt vagy illatszert 

próbálnak eltulajdonítani. Ennek általában az a vége, hogy már az áruház biztonsági 

rendszere kiszűri a lopást. Más esetben a benzinkútról távoznak el fizetés nélkül általában a 

fiatalok, ezt feljelentés követi. El is szokták ismerni, de nehezebb a bírság behajtása. Nem 

olyan egyszerű, hogy átváltoztatja a bíróság, és leüli valaki néhány napban a bírságot, erre 

nincs lehetőség. Iskolai feljelentés is számtalan érkezik. Nem feltétlen a pénzbírság kiszabása 

segít azokon a családokon, akik egyébként is nehéz anyagi körülmények között élnek. Ettől 

még a gyerek nem fog iskolába járni. A 16-18 éves korosztállyal van a probléma, 

legtöbbjüket több középiskolából kizárták, de tankötelesek, az iskoláknak fel kell venni, mert 
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a gyereknek tanulnia kell. A másik problémás a 14 és 24 év közötti korosztály településen 

tanúsított magatartása. Ebben az ügyben a körzeti megbízottal, polgárőrökkel, 

településőrökkel annyit elértek, mintha a tavalyi évben a jelentős értékű rongálások 

csökkentek volna. Rengetek razziát tartottak a diszkókban, szintén közösen. Lassan sikerül 

elérni azt, hogy a szórakozó helyek üzemeltetőinek sem kifizetődő, ha hetente jelenik meg a 

rendőr, és a jegyző. Nem szolgálják ki a fiatalokat, és inkább hazaküldik. A szülőkben is 

szemléletváltást kellene elérni, mert bizony felháborodik a szülő, ha gyermekkorú gyermekét 

a rendőr és a jegyző hazaviszi. Ide a 14 év alatti, felső tagozatos korosztályt érti, akiknek 

semmi keresni valója nincs éjfél után a diszkóban, vagy Bucsa külterületén. Nagyon ritkán 

találkoztak azzal, hogy a szülő ezt komolyabban vegye. Ebben majd valamilyen módon, 

felvilágosító előadásokkal, előre kell lépni, tehát a szülőket meg kell szólítani.  

Sajnos megjelentek Bucsán az illegális üzletek, a hústól, a lábbeliig, a ruhaneműig mindent 

árultak, semmilyen engedélyük nem volt, az áru származását nem tudták igazolni, két ilyen 

üzlet felszámolására került sor. Ebben közreműködött a rendőrség, a Vám- és Pénzügyőrség 

és az APEH is. A piacon sem árulnak olyan kereskedők olyan termékeket, amelyeknek a 

származását ne tudnák igazolni. Még újabb elkövetési formák kerülnek elő. Ajánlkoznak 

házisegítség-nyújtást végezni az időseknél, aztán az idősek arra jönnek rá, hogy már be is 

költöznének az ingatlanba az előbb csak segíteni ajánlkozó több tagú család tagjai. A külföldi 

illegális engedély nélküli árusokat is sikerült kiszorítani a településről. Rendelet tervezet 

benyújtását fogja megtenni azoknak a hangjelzést adó autóknak a korlátozására, amelyek 

sötétedés után is járkálnak még, s zavarják a lakossá esti nyugalmát.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a kiegészítéseket. Mint minden sikerben sok-

sok munka fekszik ebben is. A rendőrség részéről, a jegyző részéről és polgárőrök, 

településőrök részéről is. Ezt hozza az együttműködés, ami nagyon jól kialakult. Szeretnék 

ezt továbbra is fenntartani, sőt fokozni, hiszen az együttműködésben van az erő. Nagyon 

fontos, hogy mindenki jelezze, ha valamit észlel. Örül, hogy vissza tudták szorítani a fiatalok 

italozását, a rongálásokat, szabálysértéseket. Minden intézkedésnek meg van az eredménye, 

ezt kell tovább folytatni. A rendet és a biztonságot szeretnék. Az idősekre pedig oda kell 

figyelni. A jelzőrendszert is most fogják majd kiegészíteni. A fiatalkorúak és az idősek a 

legveszélyeztetettebb korosztály.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Örül a beszámolónak, és mindig figyeli a rendőrök munkáját 

a községben. Részt nem vesz a munkában, de a rendőrrel szokta tartani a kapcsolatot, ha 

kérdése van választ is szokott kapni. Megkérdezte, hogy a túlméretezett mezőgazdasági 

gépek hogyan közlekedhetnek a közúton.  

 

Szalai Zoltán kapitányságvezető: Elmondta, hogy ezek a gépek nagyobb veszélyt jelentenek, 

mint az egyéb közlekedésben résztvevő járművek. De a kérdés már annyira közlekedés 

szakmai kérdés, amivel konkrétan nem szokott foglalkozni, és a körzeti megbízott bővebb 

információval tud szolgálni. Megkérdezte, hogy van-e időhatára, hogy mikor lehet 

közlekedni az ilyen nagyobb gépeknek. 

 

Köleséri Zoltán körzeti megbízott: Ha a túlméretes jármű fogalmát kimerítik, akkor 

mindenképpen útvonal engedélyt kell kérni a közúton való közlekedésére.  

 

Szalai Zoltán kapitányságvezető: A kérdésre akár írásban is tudnak válaszolni, ha erre igény 

van, hiszen minden jármű egyedi eset. Az Igazgatásrendészeti Alosztály foglalkozik ezzel a 

témával, de a legtöbb magyarázatot a jogszabályok adják.  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a kapitányságvezető úr szíves válaszait.  

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja 

Bucsa Község közbiztonságáról szóló 2009 évi tájékoztatást.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

53/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  Bucsa Község 2009. évről szóló közbiztonsági tájékoztatója 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bucsa község 2009. évi 

közbiztonságáról szóló tájékoztatót elfogadta.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Még egyszer megköszönte, hogy a község egy új rendőr 

segítséget kapott, Ábrahám Péter személyében. A jó kapcsolat kialakítását reméli, és azt, hogy 

az együttműködés tovább folytatódik. 

 

Szalai Zoltán kapitányságvezető: Megköszönte az elismerő szavakat, és további jó munkát 

kívánt.  

 

4. napirendi pont: A 2009. évi gyermekvédelmi beszámoló 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a negyedik napirendi pontot, a 2009. évi 

gyermekvédelmi beszámolót.  

Megkérte a körjegyző urat, ha van kiegészítése tegye meg.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a kiegészítést a közbiztonsági beszámolónál 

elmondta. A gyermekvédelmi beszámolót Dr. Nagy Éva fogalmazó készítette, aki mint 

gyámügyi előadó ezt összefogja és intézi, Kiss Andrásné GYES ideje alatt. Elmondta, hogy a 

személyi váltás nem okozott semmilyen törést a feladatok ellátásában, mert nagy 

szakértelemmel, magasfokú jogismerettel látja el a feladatokat. Mind a jogszabályi 

megalapozásról, mind pedig a jogszabályok alapján folyó tevékenységről is megfelelő 

tájékoztatást ad a beszámoló. A beszámoló szerkezetében is úgy készült, hogy a hatósági 

munkától eltérő gyermekjóléti tevékenység is kiegészíti, itt egyre nagyobb hangsúlyt kap az 

alapellátásban való gondozás, az iskola, óvoda, védőnő, háziorvosok és ehhez kapcsolódóan a 

családgondozás és azok a cselekmények, amelyek a megelőzést tartják fontosnak. Ez nem 

hatósági tevékenység, ha már hatósági munkára kerül a sor, akkor már igen komoly 

problémáról van szó. Már két generáció nőtt fel úgy, hogy a szülők munkanélküliek voltak, 

hányódtak, a gyerekek nevelésére ez nagyon rányomta a bélyeget. Ezelőtt 10-20 évvel erre 

példa nem volt. Nem csak az a baj, hogy nincs munkahelyük, vagy nem is keresik a munkát, 

hanem olyan életvitelt láttak, tapasztaltak, és vitték tovább, ami tovább növelte a 

tudatlanságot, és ebből a tudatlanságból, önerejükből nem is képesek kilépni. A beszámoló jó 

kórkép ahhoz, hogy a képviselő-testületnek jó alapot adhat arra, hogy megtervezzék, hogy 

milyen újszerű lépésekre lenne szükség, mert azt látni kell, hogy a legjobban folytatott 

hatósági tevékenység már csak tűzoltásra elég. Nemcsak a gyerekeket, hanem a szülőket is 

meg kellene szólítani, tájékoztatni, megtanítani arra, hogy hogyan kell intézkedni, benyújtani 

egy kérelmet, el tudja mondani a problémáját. Ez még segítség nélkül nem megy. Nagyon sok 
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ilyen tevékenységet lát el a gyermekjóléti szolgálat. A jövőben is nagyobb propaganda 

tevékenységet kellene.  

Kérte az ülésen jelen lévő előadókat, hogy a beszámolót egészítsék ki azzal, ami még esetleg 

kimaradt.  

 

Dr. Nagy Éva fogalmazó: Kiegészítette a beszámolót azzal, hogy az általános iskolás 

felsőtagozatos, középiskolás korú fiatalok részére nincs olyan tanórán kívüli program, ami 

igazán lefoglalná őket, ezért az utcán tartózkodnak, a játszótéren már csak rongálnak, de 

igazán nem tudják hasznosan eltölteni az idejüket. A polgármester úr is sokat foglalkozott 

azzal, hogy pályázat útján valamilyen szórakozási lehetőséget biztosítson a fiataloknak. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a tó melletti dombos területen is lehetne egy 

szánkózásra alkalmas teret kialakítani, a pályát is alkalmassá teszik, hogy tudjanak focizni, 

hálót vettek, stb. Ez a támogatás már szinte saját zsebből megy, mert ilyen kevés közpénz van 

A szülőktől is azt kérnék, hogy neveljék a gyerekeket kulturált magatartásra, együttlétre, jól 

viselkedjenek, egymással toleránsak legyenek. Ott fejtsék ki az erőiket a sportpályán, ne az 

italbolt előtt.  

 

Magyar László körjegyző: Hozzátette, hogy amikor a hosszú esőzések után a füvet rögtön 

nem lehetett levágni, mert mély nyomot hagyott volna a traktor, a gyerekek fel voltak 

háborodva. Sajnos az nem jutott eszükbe, hogy nemcsak mindig az önkormányzatnak, az 

Agrár Kft-nek, a BUCSA-ÉP Kft-nek a feladata az, hogy focizásra alkalmassá tegyék a 

pályát. A gyerekeknek és a fiataloknak annyi szemléletváltás kellene, hogy ne csak elvárják, 

hogy mások rendbe tegyék a pályát, hanem saját maguk is tehetnek azért, hogy focizni 

tudjanak.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A felnőtteknél sem megy a mentális váltás azonnal, ez nem 

könnyű. Jó lenne pályázat útján valamilyen kalandparkot, vagy nagy hajóhintát építeni, hogy 

el lehessen tölteni a szabadidőt. A játszóteret is azért őriztették, hogy megmaradjon, más 

városokban már nincs ilyen jó állapotban, mert szétverték. Sokszor olyan gond is van, hogy a 

munkához nincs megfelelő szerszám, vagy nincs megfelelő ember, akinek oda lehet adni, 

hogy azzal munkát végezzen.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Nagyon jónak tartja a beszámolót, ebben mindenkinek benne van 

a véleménye, aki a gyerekekkel foglalkozik. Ebből a beszámolóból kitűnik, hogy rengeteg 

családlátogatást végeztek, és ezeknek, ha lassan is, de meg van az eredménye, mert kicsit 

megismerik a család szokásait, a nevelési szokásokat, és talán tudják módosítani. Sajnos azt 

hozta a munkanélküliség, hogy olyan szülők nőttek fel, akik nem tartják fontosnak, hogy 

mindent időben, rendesen elvégezzenek, és az a gyereken is megmutatkozik. Gratulál az 

elvégzett munkához.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte mindenki munkáját. Különös érzék kell ahhoz, 

hogy mindenkivel megtalálják a kontaktust, hogy mindenki változzon, és előnyére változzon. 

Sokszor vannak ennek a munkának nehéz pillanatai is. Ami a dolgozóktól telik a maximumot 

adják.  

 

Koczka Istvánné képviselő: Megdicsérte a beszámolót, nagyon részletes, alapos anyag, és 

képet ad az iskola és a családsegítő együttműködéséről is, amit ezúton is szeretne 

megköszönni.  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Megköszönte a hozzászólásokat, és kérte, ha nincs több kérdés 

és hozzászólása, akkor szíveskedjenek a beszámolót határozat hozatallal elfogadni.  

 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a 

2009. évi Gyermekvédelmi beszámolót.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

54/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  Bucsa Község 2009. évről szóló Gyermekvédelmi beszámolója 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Bucsa község a 2009. évi 

Gyermekvédelmi beszámolót a mellékletben csatolt tartalommal elfogadta.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

   Magyar László körjegyző 

Határidő: azonnal 

 

5. napirendi pont: Villamos energia adás-vételi szerződés megkötése az E-on 

Energiaszolgáltató Kft-vel 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette az ötödik napirendi pontot, a villamos energia 

adás-vételi szerződés megkötését az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel. Tájékoztatta a 

képviselő-testület tagjait, hogy a villamos energia és más energia fajták liberalizálásáról szóló 

törvényi kötelezettség miatt nemcsak a gáz, hanem a villamos energia beszerzést is meg kell 

vizsgálnia az önkormányzatnak. Önkormányzatunk az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel állt 

eddig szerződéses kapcsolatban. Az önkormányzat energia beszerzése nem éri el a 

közbeszerzési értékhatárt, így közbeszerzési eljárás lefolytatására nincs szükség. Az E-on 

2010. március 30-án a Szeghalmi Kistérség Többcélú Társulás Társulási ülésén tartott 

tájékoztatót szerződésének megújításával kapcsolatosan. Ezt követően az írásban megküldött 

ajánlat (amely 2010. május 31-ig érvényes) 14,99 kWh egységárat, valamint 60 napon fizetési 

határidőt tartalmaz, melynél előnyösebb ajánlatot az önkormányzat számára más szolgáltató 

nem tett. Indítványozom a képviselő-testületnek, hogy az E-on által megküldött szerződést 

annak mellékleteivel együtt fogadja el, és a villamos energiát továbbra is az E-on-tól 

vásárolja. 

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Megkérdezte, hogy ez a szerződés a közvilágításra, és 

az egyéb villamos energia szolgáltatásra vonatkozik?  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a villamos energia szolgáltatási szerződés szinte 

minden önkormányzatnak az E-onnal van megkötve, és közbeszerzési eljárást sem kell 

lefolytatni. Az E-on most olcsóbban kínálja a villamos energiát az önkormányzatoknak, így 

javasolja, hogy a szerződést kössék meg. A szolgáltatás a közvilágításra, és az egyéb villamos 

energia vételezésre vonatkozik.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Javasolta, hogy döntsön a testület arról, hogy a villamos 

energia szolgáltatási szerződést az E-on Energia Szolgáltató Kft-vel kössék meg.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a villamos 

energia adás-vételi szerződés megkötésével az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel egyetért.  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

  

55/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

 Villamos energia adás-vételi szerződés megkötése  

az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel 
Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Dr. Mile Sándor 

polgármestert, hogy az e határozat 1. sz. melléklete szerinti Villamos Energia 

szolgáltatási szerződést az E-on Energiaszolgáltató Kft-vel kösse meg. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: 2010. május 31.  

 

6./ napirendi pont: A Prémium Évek Programban való részvétellel kapcsolatos döntés     

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a hatodik napirendi pontot, a Prémium Évek 

Programban való részvétellel kapcsolatos döntés meghozatalát.   

A képviselők az előterjesztést írásban is megkapták.  

Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy Majoros Gyula, a Bucsa-Ecsegfalva-

Kertészsziget Önkormányzatai Körjegyzőségének köztisztviselője szóban kérte, hogy 

amennyiben lehetséges, tegyük lehetővé számára a prémiumévek programban való részvételt. 

Majoros Gyula 42 év szolgálati idővel rendelkezik, életkora alapján a programban történő 

részvételre jogosult. Maga a program még 2010 évben a jelenleg hatályos jogszabályok 

szerint működik. Majoros Gyula a prémiumévek programba 2010. december 15.-vel léphet 

be. 

A körjegyzőség a prémiumévek programba beléptetett személy után 100%-ban 

visszaigényelheti a foglalkoztatás költségeit, azonban helyébe másik dolgozó a 

körjegyzőségbe nem vehető fel. 

Indítványozom a képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá Majoros Gyula 2010. december 

15. napjával a prémiumévek programba történő beléptetéséhez. 

Előterjesztés a 2004. évi CXXII. tv. (Prémiumévek program) az 1992. évi XXIII. tv. (Ktv.) 

valamint a nyugdíjtörvény rendelkezésein alapszik. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés ezzel kapcsolatosan?  

 

Koczka Istvánné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyi ideig kell a Majoros Gyulának a 

Prémium Évek Programban részt vennie, mennyi ideje van még  a nyugdíjig?  

 

Magyar László körjegyző: 18 hónapja van még hátra, és ebbe a programba még pontosan 

belefér, és szeretné is igénybe venni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e még további kérdés?  

Mivel kérdés és észrevétel nem volt, kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a Bucsa-Ecsegfalva-Kertészsziget Önkormányzatainak 

Körjegyzőségénél 1 fő létszámcsökkentésről, Prémium Évek Programban történő részvétel 

felajánlásáról a létszámcsökkentéssel érintett Majoros Gyula köztisztviselő részére.  

 

Dr. Serester Zoltán és Nyakóné Mogyorósi Anikó képviselő nincs jelen.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 

ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:  
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56/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Bucsa-Ecsegfalva-Kertészsziget Önkormányzatainak Körjegyzőségénél 1 fő 

létszámcsökkentésről, Prémium Évek Programban történő részvétel felajánlása a 

létszámcsökkentéssel érintett Majoros Gyula köztisztviselő részére 
Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsa-Ecsegfalva-Kertészsziget 

Önkormányzatainak Körjegyzősége bucsai székhelyén 2010. december 15-i hatállyal 1 fő 

köztisztviselői létszám csökkentését rendeli el.  

A Bucsa-Ecsegfalva-Kertészsziget Önkormányzatainak Körjegyzősége bucsai 

székhelyén jelenleg nincs lehetőség Majoros Gyula további foglalkoztatására.  

A munkáltató „A prémiumévek programról és a különleges foglalkoztatási állományról” 

szóló törvény alapján belépett a prémiumévek programba és kötelezettséget vállalt arra, 

amennyiben a létszámcsökkentést ezen program keretében hajtja végre, hogy a kinevezés 

módosítást megelőző hónapban meglévő  havi átlagos statisztikai állományi létszámát a 

kinevezés módosítás időpontjától számított 18 hónapig nem emeli.  

Megbízza a körjegyzőt, hogy a létszámcsökkentést lehetőleg a prémiumévek programban 

történő részvétellel hajtsa végre úgy, hogy a köztisztviselőt a döntésről a hatályba lépés 

napját megelőzően legalább 14 nappal írásban értesítse a programban történő részvétel 

lehetőségéről, annak szabályairól és a nyilatkozattételi kötelezettségéről.  

Határidő: értelem szerint 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

              Magyar László körjegyző 

Határidő: értelem szerint 

 

7. napirendi pont: A 2009. évről szóló pénzügyi beszámoló és mérleg ügyében 

döntéshozatal azon gazdasági társaságok esetében, amelyekben az önkormányzat 

meghatározó tulajdonrésszel rendelkezik  

a.) VéBu Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

b.) Bucsa GEOTHERM Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

c.) Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

d.) BUCSA-ÉP Kft 2009. évről szóló pénzügyi beszámolója 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a hetedik napirendi pontot, a 2009. évről szóló 

pénzügyi beszámoló és mérleg ügyében történő döntéshozatalt, azon gazdasági társaságok 

esetében, amelyekben az önkormányzat meghatározó tulajdonrésszel rendelkezik. 

Elsőként a VéBu Kft 2009 évi működéséről szólt. Elmondta, hogy Bucsa Község 

Önkormányzatának ebben a kft-ban 4 % tulajdonrésze van, igaz ez nem nagy tulajdonrész. A 

törzstőkét leszállította a taggyűlés a mai ülésen 600.000 Ft-ra, így Bucsa Község 

Önkormányzatának tulajdonrésze 24.000 Ft-ot jelent. A vésztői rész 90.000 Ft-ot jelent, a 

kettő együtt jelent 100.000 Ft-ot, és az összes többi a KÖVITE-PLUSZ Kft tulajdona.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Megkérdezte, hogy mi lett a VéBu Kft 2009 évi 

gazdálkodásának eredménye?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy a VéBu Kft 2009 évi mérleg 

szerinti főösszege 669 eFt, a mérleg szerinti eredménye 117 eFt. A taggyűlésen ügyvezető 

kinevezés is volt, Dr. Puskás János lett az ügyvezető.  

Megkérdezte, hogy van-e még kérdése a képviselőknek?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a VéBu Kft 

2009 évi gazdálkodását elfogadja.  
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

57/2010. (05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  A VéBu Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a VéBu Kft 2009. évi gazdálkodásáról 

szóló beszámolót, amelyben a mérleg főösszege 669 eFt, a mérleg szerinti eredmény 117 

eFt, elfogadja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Megérkezik dr. Serester Zoltán így a szavazatok száma 8 főről 9 főre emelkedik. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a Bucsa Geotherm Kft 2009 évi 

gazdálkodásáról szóló beszámoló napirendet. Kérte Zsombok Gyulánét szíveskedjen részletes 

tájékoztatást adni a kft gazdálkodásáról.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Elmondta, hogy nincsenek itt sem sokkal jobb 

eredmények, mint a VéBu Kft-nél. Bucsa Község Önkormányzatának 24 %-os tulajdon része 

van a kft-ben, a BUCSA-ÉP Kft-nek pedig 16 %-os a tulajdonrésze. Mivel a Geotherm Kft 

nem működik, így túl sok veszteséget sem produkált. Kötelezettsége is van, a tőkéjét is 

felélte. A tagság a holnapi napon ül össze, így lehetséges, hogy pótbefizetésről kell, hogy 

döntsenek.  

 

Fenyődi Béla képviselő: Megkérdezte, hogy lehet tudni, hogy mennyire fog csökkenni a 

törzstőke?  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: Véleménye szerint a törzstőkét a jogszabályban előírt 

minimum összegre, 500.000 Ft-ra érdemes csökkenteni. Ezzel rendeződik a tőke összege, de 

itt is kell pótbefizetés, a cégbíróság így fogja a zárszámadást elfogadni.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyit kell befizetni a tagságnak ahhoz, 

hogy működőképes legyen 2010 évben a Geotherm Kft?  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: A tagságnak összességében kb 500.000 Ft-ot kell 

befizetnie.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselőket, hogy ez a kft sem működik.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Megkérdezte, hogy mi történik akkor, ha a tagság nem vállalja a 

pótbefizetést, mert a tagoknak nem éri meg az 500.000 Ft befizetése. 

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: A gazdasági társaságokról szóló törvény szerint a 

kft átalakulhat olyan társasággá, amelynek a törzstőkéje nem összeghez kötött, vagy 

végelszámolással megszűntethető, de végelszámolással olyan céget lehet megszűntetni, 

aminek nincs tartozása. A Geotherm Kft-nek van kötelezettsége. A kötelezettségét kellene 

megszűnés előtt rendeznie, vagy a cégbíróság lép, akkor viszont kényszer végelszámolás 

következik be, megszűnteti a céget, de bírsággal.  
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Majoros Gyuláné képviselő: Megkérdezte, hogy mennyi kötelezettsége van a Geotherm Kft-

nek?  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Egy 480 eFt-os kifizetetlen számlája, és egy 600 

ezer forintos, de ennek a kft-nek nincs hitele. 

 

Majoros Gyuláné képviselő: Megkérdezte, hogy meddig tartható fenn ez az állapot? Mivel 

most igazából nem működik. 

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főelőadó: A kft a működését elviekben szüneteltetheti, de 

vagyonmegőrzési kötelezettsége van. Két év eltelt, az intézkedéseket a tagságnak meg kell 

hoznia, három hónapon belül.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e még valakinek kérdése, 

hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a Bucsa 

Geotherm Kft 2009 évi gazdálkodását elfogadja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

  

58/2010. (05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  A Bucsa Geotherm Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsa Geotherm Kft 2009. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámolót, amelyben a mérleg főösszege 13.054 eFt, a mérleg szerinti 

eredmény -55 eFt, elfogadja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadását.  

 

Kláricz János a Bucsai Kábeltelevízió Kft ügyvezetője: Elmondta, hogy a gazdasági társaság a 

2009. évet – 389 eFt-tal zárta, mert ebben az évben még nem is volt várható bevétele, csak 

kiadása.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, 

hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a Bucsai 

Kábeltelevízió Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  
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59/2010. (05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  A Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámolót, amelyben a mérleg főösszege 124 eFt, a mérleg 

szerinti eredmény -389 eFt, elfogadja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a BUCSA-ÉP Kft 2009 évi gazdálkodásáról 

szóló beszámolót.  

A beszámolót a könyvvizsgáló hitelesítette, az megfelel a számviteli szabályoknak. 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki a BUCSA-ÉP 

Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

60/2010. (05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

  A BUCSA-ÉP Kft 2009 évi gazdálkodásáról szóló beszámoló elfogadása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bucsai Kábeltelevízió Kft 2009. évi 

gazdálkodásáról szóló beszámolót, amelyben a mérleg főösszege 12.588 eFt, a mérleg 

szerinti eredmény – 6.032 eFt, elfogadja.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

8. napirendi pont: Törvényesség észrevétel a BUCSA-ÉP Kft működésével 

kapcsolatosan 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a nyolcadik napirendi pontot, a Törvényességi 

észrevételt a BUCSA-ÉP Kft működésével kapcsolatosan.  

Átadta a szót a körjegyzőnek.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy azért jelezte, hogy a napirendet külön tárgyalja a 

testület, mert lassan második éve vizsgálják a BUCSA-ÉP Kft tevékenységét, és próbálja a 

képviselő-testület a veszteségeket minimalizálni. Azért lett az előterjesztés az a címe, hogy 

törvényességi jelzés, mert az önkormányzati törvény (1990. évi LXV tv.) 36. § (3) előírja, 

hogy a jegyző köteles jelezni az önkormányzatnak, ha a jogszabályoknak meg nem 

felelősséget észlel. A gazdasági társaságokról szóló törvény 51. §. (1) bekezdése előírja, hogy  

ha, két egymást követő évben  a gazdasági társaság működése nem felel meg a jogszabálynak, 

és a törzstőkéjét elveszítette, akkor  a tulajdonosnak három hónapon belül meg kell tenni a 

szükséges lépéseket. Ha az elfogadott beszámoló május 31-én bemegy a cégbírósághoz, és az 

APEH-hez akkor a gépi rendszerben azonnal látni fogják, hogy a törzstőke elveszett, ennek 

pótlására intézkedés nem történt, jelentős tartozásai vannak, amelyek vagyonát többszörösen 

meghaladják, félő hogy a kft-nek el fogják rendelni a kényszer végelszámolását. Ez az egyik 

legrosszabb dolog, mert az önkormányzatnak ebben az esetben semmilyen beleszólása nincs. 

Elmondta, még, hogy miután a BUCSA-ÉP Kft egyszemélyes gazdasági társaság, a 

tulajdonosi jogokat a képviselő-testület gyakorolja, és a gazdasági társaságokról szóló törvény 
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20. §. (7) és 68.§-a alapján a képviselő-testület korlátlanul és egyetemlegesen felel a 

gazdasági társasággal szemben harmadik személy által támasztott követelések 

kiegyenlítéséért. 

Tehát, ha nem tesz az önkormányzat intézkedéseket, akkor személy szerint a képviselő-

testület tagjaira száll, és bármelyikükön be lehet hajtani a teljes követelést. Amíg a többi 

önkormányzati résztulajdonban álló, a már tárgyalt gazdasági társaságoknál, igazán jelentős 

hiányok nem voltak, de igazán nem is működtek, addig a BUCSA-ÉP Kft az önkormányzat 

közfeladatait lát el, és olyan tartozásai vannak, amelyeket három hónapon belül nincs reális 

remény önerőből teljesíteni. Ezért az a felelőssége van a képviselő-testületnek is, hogy az 

önkormányzati vagyont megőrizze, és a további vagyonvesztést megakadályozza, olyan 

módon, hogy az intézkedés végig az önkormányzat hatáskörébe maradjon, és ne legyen 

kiszolgáltatva másoknak. Kényszer végelszámolás esetében a bíróság köteles ezt elrendelni, 

felszámoló biztost kijelölni, és köteles árverést hirdetni az egész vagyonra. Így az 

önkormányzatnak akkor egy forintja meg nem térül, az eszközök, amelyek értéket 

képviselnek, elvesznének. Ezt mindenképpen meg kell akadályozni ahhoz, hogy a polgári 

jogi, anyagi jogi felelősséget, súlyosabb esetben a büntető jogi felelősséget elkerülhessék. 

Ezért azt indítványozza a képviselő-testületnek, hogy az írásban kiadott pontokba foglalt 

lépéseket, határozatokat hozza meg. Elsőként javasolja, hogy meg kell kötni az 

önkormányzati tulajdon védelmét, és az önkormányzat a tulajdonra igényt tartásának 

elsőbbségét biztosító Opciós Vételi szerződést a BUCSA-ÉP Kft összes vagyonára 

vonatkozóan. Ezt a szerződést Dr. Kalász Imre könyvvizsgáló pozitívan véleményezte, Dr. 

Szathmáry Péter ügyvéd jogi szakmai szempontból jónak találta, illetve a kft vagyonát 

független hivatalos értékbecslő szakértő felmérése szerint tették be a szerződésbe. A 

szerződés megkötésével a BUCSA-ÉP Kft-nek az önkormányzattal szemben fennálló 

tartozásai kiegyenlítésre kerülnek. Ez azért fontos, mert az önkormányzatnak végelszámolás 

lefolytatni csak akkor lehet, ha a gazdasági társaságnak nincs tartozása.  

Módosítani kell a BUCSA-ÉP Kft Alapító Okiratát, mivel hiányzik belőle a „Pótbefizetés” 

lehetőségének a szabályozása, ezzel azt ki kell egészíteni. Ha ez megtörtént, akkor a 

pótbefizetés mértékéről kell döntést hozni, amelynek minimálisan annyinak kell lenni, mint 

amennyi vesztesége van a társaságnak, hogy a saját tőkéje ismét pozitív legyen.  A kft-nek 

van két bankhitele, egyik folyószámlahitel, a másik bankkártya hitel, és célszerű ezeket a 

bankok részére visszafizetni. Ha a pótbefizetést ebben az összegben állapítja meg az 

önkormányzat, akkor ebből a pótbefizetésből kötelezően ki kell fizetni a két bankhitelt. Ha 

nem fizetné ki a kft a bankhitelt, akkor is az önkormányzatnak kellene teljes vagyonával 

helytállni, azaz kifizetni a hiteleket. Egyszerűbb, hogy ha az önkormányzat olyan összegben 

határozza meg a pótbefizetés összegét, ami ezeket fedezi, és kötelezi a képviselő-testület az 

ügyvezetőt, hogy a pótbefizetést erre a célja használhatja fel, semmilyen más kifizetésre nem 

használhatja fel. Ezt követően a törzstőkét le kell szállítani a gazdasági törvényben írt 

minimális mértékre, azaz 500.000 Ft-ra. Ha ezek a lépések ebben a sorrendben megtörténtek, 

akkor el lehet határozni a BUCSA-ÉP Kft végelszámolással, jogutód nélküli megszűntetését. 

Ezek mellett az intézkedések mellett szenvedi el a legkisebb vagyonsérelmet az 

önkormányzat, és ezek mellett az intézkedések mellett kerülhet abba a helyzetbe, hogy 

gondoskodni tud az önkormányzat a kötelező feladatok további ellátásáról, hiszen így 

megmarad az eszközállomány, és a dolgozók további anyagi biztonságáról, és nem terheli az 

önkormányzatot a végkielégítések, és a felmentési időkre járó bérek, járulékok kifizetése. Ha 

mindezt megtette az önkormányzat, akkor még az önkormányzati alapfeladatok ellátásáról 

kell gondoskodni. A legolcsóbb, és legegyszerűbb megoldás az, ha az önkormányzat az átvett 

eszközökkel, személyekkel a saját szervezetén belül saját szervezetén belül szakfeladatként 

ellátja a feladatot. Sajnos minden határozatot meg kell hozni, nem lehet döntést elodázni. 30 

napon belül a cégbíróság meglátja a mérleget, és el fogja rendelni a kényszer végelszámolást. 
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Javasolja ezt elkerülni azáltal, hogy 3 hónapon belül a javasolt intézkedéseket tegyék meg. 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs is részleteiben tett egy jelentést, ami azon alapult, 

hogy ellenőrizte a kft mérlegbeszámolóját, összevetette a tavalyi évivel, tette mindezt a 

tulajdonos megbízásából. Nem szorítkozik ez az elemzés arra, hogy milyen okok vezettek ide. 

Most a helyzetet szeretnék kezelni. Ezt a jelentést is csatolta törvényességi jelzéshez. Nyilván 

egy ilyen jelentést követően, és látva az elmúlt hónapok önkormányzati határozatait, nincs 

más választás, minthogy jelezzék a képviselő-testületnek, hogy sürgős lépéseket kell tenni, 

annak érdekében, hogy az önkormányzat vagyonvesztését elkerüljék.  

Több határozati javaslat került megfogalmazásra, melyről tájékoztatták az ügyvezető 

igazgatót is.  

Az első határozat lenne az Opciós vételi szerződés megkötésére vonatkozó határozat.  

A második határozat a társasági szerződés módosítása, a „Pótbefizetés” beemelése a BUCSA-

ÉP Kft Alapító Okiratába.  

A harmadik határozat a módosított társasági szerződés alapján a pótbefizetés elhatározása.   

A következő határozat arról szólna, hogy a pótbefizetést csak a hitelek törlesztésére lehet 

felhasználni.  

A következő határozat az lenne, hogy a kft törzstőkéjét le kellene szállítani. Azért 2010. 

június 7 lenne megjelölve, mert a pótbefizetést le kell könyvelni, dokumentálni kell, 

hamarabb nem tudják végrehajtani.  

Ha megtörtént a pótbefizetés és az intézkedések végrehajtásra kerültek, akkor egy 2010. 

június 30-i eszmei időponttal kerülne sor a végelszámolás megkezdésének a kimondására.  

Maga a végelszámolás nem megy egyik napról a másikra. Ez egy folyamat, a dolgozókkal 

meg kell állapodni, az áthelyezéseket le kell bonyolítani, a függőben lévő pénzügyi 

mozgásokat le kell szervezni. Durván három hónap alatt ennek végbe kell menni, túl sok idő 

nincs. Nem lenne jó ha belecsúsznának az önkormányzati választásokba.  

Az utolsó határozati javaslat a konkrét végrehajtásáról szólna ennek az átszervezésnek, ezt 

több pontba szedték.  

 

A jegyző az előterjesztést és a határozati javaslatokat kivetítve ismertette. Írásos formában e 

javaslatok kiosztásra kerültek az ülésen. 

 

Javasolta, hogy nyissanak vitát az előterjesztés felett.  

 

Közben megérkezik Nyakóné Mogyorósi Anikó, így a szavazatok száma 9-ről 10-re emelkedik. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A könyvelési és jogi jelzések még a napokban jöttek, számára 

is újak, a határozat tervezetek megvitatását javasolta, ezek a jogi bekerítések kötelezik az 

önkormányzatot arra, hogy lépéseket tegyenek. A lényeg az, hogy a BUCSA-ÉP Kft által 

végzett feladatok átkerülnek az önkormányzat szakágazatai közé. Úgy látja, hogy a könyvelő 

munkaköre szűnik meg, a többi dolgozó átkerül az önkormányzathoz. A 3 karbantartó 

személyét még nem érti.  

 

Magyar László körjegyző: Jelenleg egy fő karbantartó van a kft-nél, de kellene még egy 

személy aki olyan „ezermester” féle, és kellene még egy fő villanyszerelő is. Lehet megoldani 

másként is. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Véleménye szerint jelenleg közfoglalkoztatottakkal is meg 

lehet oldani a karbantartás feladatot Ha még vesz fel az önkormányzat embereket, akkor nem 

tudja veszteség nélkül a feladatot ellátni. Most csak azokat a dolgozókat venné át az 

önkormányzat, akik a kft-nél dolgoznak, hiszen még a fedezete meg sincs a feladatnak. Július 
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1-jétől kell egy fő a pénzügyi csoportba. Ha Majoros Gyula főmunkatárs elmegy Prémium 

Évek Programba akkor valamennyi ideig nem lehet köztisztviselői létszámot növelni.  

 

Magyar László körjegyző: Ha ennyi feladat átjön az önkormányzathoz – hulladékkezelés, 

karbantartás, étkeztetés – akkor a könyvelési feladatok is nőnek. Most is van egy fő felsőfokú 

végzettségű dolgozó a pénzügyi csoportnál aki ösztöndíjas foglalkoztatott, akinek valóban 

nem július 1-jén jár le a foglalkoztatása. De háromnál kevesebb fővel nem lehet a könyvelés 

elvégezni.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A Varga Ida ösztöndíjas foglalkozatott dolgozóra a 

későbbiekben is szükség lesz a pénzügyi csoportban. Véleménye szerint egyenlőre 1 fő 

karbantartó legyen, átvéve a kft-től. 

 

Magyar László körjegyző: Nincs ennek akadálya, lehet módosítani.  

 

Fenyődi Béla képviselő: Egyetértene azzal, hogy csak 1 fő karbantartó legyen, hiszen eddig is 

így volt, és még több közfoglalkoztatottat kellene bevonni.  

 

Magyar László körjegyző: A javaslat szerint átírta, hogy csak 1 fő karbantartó legyen.  

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Javasolná a boltvezetőnek a törlését is, a 

horgászjegyeket a közmunkások is tudnák árusítani, a bolt vezetését vállalja el valaki 

vállalkozó.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy a tó és a tóparti presszó működtetését ki lehet 

adni valamelyik gazdasági társaságnak működtetésre, eddig is kiadták, de a kettőt össze 

kellene kapcsolni.  

 

Fenyődi Béla képviselő: Megkérdezte, hogy most hogy működik a presszó?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Most szakképzett eladó van.  

 

Magyar László körjegyző: Ha a presszó marad és működik, akkor a presszó működéséhez 

legalább egy fő szakképzett eladó kell, a többi feladatot ki lehet adni közmunkásnak. De 

reggel héttől este hétig, és szombat vasárnapi nyitva tartással egy fővel nem lehet üzemeltetni. 

Szabadnapot is kell adni. Olyan közmunkást lehet odatenni, akinek egészségügyi könyve van 

stb.  

Ha viszont úgy dönt a testület, hogy nem működteti a boltot, hiszen ehhez a tevékenységhez 

SZMSZ-t is kell módosítani, vállalkozási feladatot kell betenni, és a vállalkozási feladatot 

külön kell könyvelni. A vállalkozási feladatot akkor lehet működtetni, ha fenntartja saját 

magát. Most nagyon a gazdasági törvényre koncentráltak, és az államháztartásról szóló 

törvényre gondolva, valóban nem lehet állami pénzen vállalkozási tevékenységet folytatni. El 

lehet azon gondolkodni, hogy milyen legyen ennek a sorsa. Nyilván ha nem önkormányzati 

működtetésben marad, akkor nyilván a boltvezető funkció sem szükséges.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mindenképpen legyen egy felelőse a tónak, és csak akkor van 

felelős, ha az önkormányzattal kapcsolatban van. Azért gondolták ezt a megoldást, hogy 

legyen egy ember a tónál, a napidíjat szedni.  
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Majoros Gyuláné képviselő: Azt gondolja, hogy az állami normatívából ezt a tevékenységet 

nem tarthatják fenn. Az a bolt nem hozott annyi bevételt a megindulása óta, mint amennyit 

kellett volna. Azt a véleménye, hogy ne működtesse az önkormányzat a boltot, oldják meg 

másként a tó üzemeltetését, ha mindenképpen úgy akarják, hogy felügyelet alatt legyen. Nem 

látja, hogy annyi haszna legyen a boltnak, hogy megérje. Oldják meg másként a halastó 

ellátását.  

A másik az, hogy úgy gondolja, hogy semmiképpen nem kellene, hogy most július 1-jétől a 

pénzügyi csoporthoz fel kellene venni a dolgozót. Amikor eljön az az állapot, hogy sor 

kerülhet erre, akkor ráérnek akkor lépni. A karbantartóra is ez a véleménye, elég az 1 fő.  

Nagyon kedvező minden a kft dolgozóira vonatkozóan most a döntések. De mindent a pénz 

mozgat. Nem tartja helyesnek, hogy olyan megfogalmazások kerüljenek a határozatba, pl. a 6. 

pontba, hogy az ügyvezetőnek is minden ami eddig járt, ezután is megilleti. Ha 

közalkalmazott lesz, egyértelműen úgy, mint annak idején a leépítéseknél van ami jár, és van 

ami nem jár. A pénzügyinél került elő, hogy köztisztviselőnek kell lenni, nem biztos, hogy 

feltétlen annak kell ellátni a pénzügyi feladatot. 

 

Magyar László körjegyző: Az önkormányzat nem folytathat pénzügyi gazdálkodást, mert az 

önkormányzat nem költségvetési szerv. Az önkormányzatnak a körjegyzőség látja el az 

önkormányzat számviteli feladatait. Erre még megállapodást is kötöttek. A körjegyzőségben 

csak köztisztviselő dolgozhat, és könyvelési feladatot is csak köztisztviselő láthat el. Azt lehet 

változtatni, hogy nem július 1, hanem október 1. A pénzügyi csoportnál köztisztviselőnek kell 

lenni. Előírások vannak, közigazgatási vizsgával, versenyvizsgával kell rendelkezni, 

mérlegképes könyvelői, vagy felsőfokú pénzügyi, számviteli állami képesítéssel kell 

rendelkezni. Azt mindenki belátja, hogy két ember a feladatot ellátni nem tudja.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Eddig is a könyvelés részen, a pénzügyön két fő dolgozott, a kft-

ben egy fő, összesen három fő, ezen nincs vita.  

A végkielégítésekkel kapcsolatosan megjegyezte, hogy szó esik arról, hogy ha felajánlott 

munkakört elfogadja a dolgozó, akkor nem jár neki végkielégítés. Ebből az következik, ha 

nem fogadja el, akkor jár neki? 

 

Magyar László körjegyző: Ha a feladatot nem fogadja el, akkor sem jár a végkielégítés. Van 

egy dolgozó, egy szakács aki decemberben nyugdíjba megy.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Nem személyekről beszél, létszámokról. Azt helyesli, hogy most 

csak a legszükségesebbeket folytassa tovább az önkormányzat. A képviselő-testület hozza 

meg a döntéseket a továbbiakban is a létszámokban, ha változtatni akarnak, akár felfelé, akár 

lefelé.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Az ügyvezető fizetéséhez kapcsolódóan volt még hozzászólás. 

Úgy gondolták, hogy úgy oldják meg mindenkinek, hogy a legkevesebb kárral oldják meg ezt 

az átalakítást. Ha egyik helyről átmegy a másik helyre valaki nem szokták csökkenteni a 

fizetést. Ha a közalkalmazotti bértábla szerint állapítanák meg a bérét, ott körül lenne a bére, 

vagy még több, mint most.  

A presszóra hangzott el, hogy biztosan veszteséges. Egy teljes év még nem telt el, csak egy 

rövid időszak.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Kiszámolta, hogy a bolt az üzleti jelentést szerint 

1.334 e Ft volt a bevétele, költsége 1.969 eFt, így mínusz 635 eFt, levette az általános 

költséget, ami most nem fogja terhelni 231 eFt, tehát mínusz 404 eFt-tal zárt.  
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Magyar László körjegyző: Megkérdezte, hogy a pénzügyi főmunkatárs úgy látja, hogy nincs 

esélye a presszónak?  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Nem tudja, hogy hogyan van működtetve, teljesen 

nem lát bele. Milyen elszámolással. 

 

Dr. Serester Zoltán képviselő: Javasolná, hogy működjön a presszó, annak ellenére, hogy 

jelenleg úgy néz ki, hogy veszteséges. Szükséges, mindenképpen jó célt szolgál. Felügyeli 

azokat az embereket, akik ott horgásznak.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Úgy is lehetne, hogy meghirdetik a tó működtetését, és a 

presszó működtetését is. Akár külön is meghirdethetik.  

 

Orvos István ügyvezető: A presszó sok nyereséget nem termelt, így ezt egyetlen gazdasági 

társaság sem fogja választani. Nyilván mindenki a profitra számít. A tó működtetéséhez pedig 

kapcsolódik a presszó, és annak a dolgozónak a sorsa sem mindegy, aki ezt eddig felelősen 

csinálta. Ő már ért hozzá, tudja a munkát végezni. Tiszteli a közmunkásokat, de anyagi felelős 

feladatot nem igazán lehet bízni a közfoglalkoztatottakra. Olyan dolgozóra lehet bízni anyagi 

felelősséggel járó munkát, aki el tudja végezni a munkát és el tud számolni a pénzzel. 

Mindenképpen azt támogatja, hogy maradjon a presszó, legalább be tudná bizonyítani 

létjogosultságát, hiszen még most kezdődik a szezon. A maga részéről adna még egy 

lehetőséget a presszónak.  

 

Dr. Serester Zoltán távozik az ülésről, így a szavazatok száma 10 –ről 9-re csökken. 

 

Magyar László körjegyző: Hasonlóan javasolná, legalább október 15-ig működjön a presszó. 

Akkor a háromnegyedéves beszámolónál kitűnik, hogy milyen az eredménye. Azután  

ideiglenesen be kell zárni, hiszen télen nincs szezon a tónál.  

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Megkérdezte, hogy akkor nem kell SZMSZ-t 

módosítani, vállalkozási tevékenység folytatására engedélyt kérni?  

 

Magyar László körjegyző: A Szervezeti és Működési Szabályzatot mindenképpen módosítani 

kell.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Ebből az következik, hogy a vállalkozási tevékenység nem lehet 

negatív. De ha ez bekövetkezik, az a legelső dolog amiért felelősségre vonnak bennünket, 

hogy mondtak egy olyan tevékenységre igent, ami már a kezdeténél is bebizonyította, hogy 

nem látszik a haszon a működése során.  

Ha a saját bevételeinket, vagy meglévő pénzünket kockáztatjuk, akkor rendben, de nem erről 

van szó, hanem arról, hogy az önkormányzat fenntartását kockáztatják. Nincs annyi bevétel, 

hogy ezt az érzelmi szálat megengedhetik maguknak.  

A horgásztó hasznos létesítmény, jó hogy oda járnak az emberek. Mégsem engedhetik meg, 

hogy egy fél év múlva felelősségre vonják ezért a képviselő-testületet.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kéri, hogy egy kis türelmet adjanak még a presszó 

működésének. Nem tudhatják előre, hogy veszteséges lesz a presszó. Még most indul a 

szezon. Ha jobb idő lesz, akkor indul csak meg. Először bele kell fektetni, utána lehet várni a 

hasznot, biztos, hogy ki tudja hozni magát pár hónap után nullása. Nem az látszik, hogy ez 

vitte volna csődbe a dolgokat.  
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Magyar László körjegyző: Javasolta, hogy vegyék ketté ennek a pontnak a meghatározását. 

Egyik pont a horgásztó működtetése lesz, amit pályázatban vállaltak, ezért kötelező. A másik 

pont a presszó működtetése. Ha a presszó saját magát sem tartja fent, akkor valóban nincs 

létjogosultsága. Elgondolkoznak rajta, hogy kiadják. A presszó nélkül a szabadidős rész 

csorbul. Minden hónapban nézzék a presszó működését. Az nézzék, hogy a ráfordítás 

visszajön-e? Ha egy-két hónap után nem jön vissza, akkor ki kell adni bérbe.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: A jegyző javaslatát támogatná, hiszen még a szezon elején 

vannak. Jónéhány hónap van még hátra az évből. Bár kérdése teljesen más. A BUCSA-ÉP 

Kft-nek vannak tulajdon részei a VéBu Kft-ben, és a Bucsa Geotherm Kft-ben. Mi lesz 

ezekkel a tulajdonrészekkel? Javasolná, hogy ezt is vegye át az önkormányzat, így a 

részaránya is nőne. Ez is egy vagyon, amit átvesz az önkormányzat.  

 

Magyar László körjegyző: Mivel végelszámolással szűnik meg a kft, így minden az 

önkormányzatra száll vissza.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A törzstőke tulajdonosok elővásárlási joggal rendelkeznek, így 

ez nincs veszélyben.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Elmondta, hogy ez is szerepel a kft vagyona között,  

2.661 eFt könyv szerinti értéke van jelen pillanatban és tartós részesedés kapcsolt 

vállalkozásban. A tárgyi eszközökön felül van ez a vagyon.  

 

Magyar László körjegyző: Javasolja, hogy az 5. és 6. pont közé be lehet tenni úgy, hogy a 

végelszámolás után fennmaradó, semmivel nem terhelt vagyontárgyak az önkormányzat 

tulajdonába kerülnek.  

Ez a helyzet tavaly óta csirázott. Most maximum három hónap van, hogy a helyzetet kezeljék. 

Ha bemegy a kft elszámolása a cégbírósághoz, az elrendeli a kényszer végelszámolást. Ezt ne 

várják meg.  

 

Koczka Istvánné képviselő: Megkérdezte, hogy mi lesz a feladata a mostani ügyvezetőnek 

majd az önkormányzatnál, mint település menedzser, jelenleg két ember is van, aki ezt a 

feladatot ellátja?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Nincs ilyen munkatárs jelenleg, a település fejlesztési 

feladatok lesz a munkája, a stratégia meg van, ezeknek a feladatoknak a koordinálása.  

 

Magyar László körjegyző: Nemrég döntöttek arról, hogy Majoros Gyula műszaki 

főmunkatárs december hónaptól Prémium Évek programban vesz részt. Nyílván már 

hamarabb nem fog dolgozni, tölti a szabadságát. Azok a feladatok, amelyek átkerülnek, 

azokat nem lehet a meglévő kollégák között szétosztani. Csak kell egy ember, aki azt 

összefogja, szervezi. Az ügyvezetőnek ilyen képesítése van. Az önkormányzati pályázatok 

elkészítése, nyomon követése, elszámolása, ezen kívül a testületi anyag előkészítése, 

elkészítése, nyilvántartása egy egyszemélyes titkárságot jelent, amit ésszerű lenne még egy 

emberrel kiegészíteni. A pályázat gondozást érdemes lenne szakszerű kézbe adni. A pénzügyi 

csoporttal is együtt kell dolgozni, de a pénzügytől sem várható el, hogy még a pályázatokat is 

készítsen. Arra sajnos rájöttek, hogy a pályázatíró cégek nem tudnak eleget segíteni. Minden 

adatot meg kell adni, összegyűjteni, szinte ezzel kész is a pályázat, nem kell érte pénz fizetni. 

Remélik, hogy itt helyben is meg tudják csinálni, erre viszont ember kell.  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Minden feladat teljesen átjön az önkormányzathoz, csak nem 

ügyvezető nevet adnak neki, hanem település menedzser.  

 

Magyar László körjegyző: Mivel ez nem körjegyzőségi feladat, ez lehet közalkalmazotti 

munkakörbe végezni.  

 

Gyarmati Imre képviselő: Megkérdezte, hogy lesz-e elég idő működési engedélyek 

beszerzésére az önkormányzat részére.  

 

Magyar László körjegyző: Reméli, hogy el fogják tudni intézni időben, mivel semmi nem 

változik, csak más lesz a neve a szolgáltatást végzőnek. Ugyanez vonatkozik az összes többi 

dokumentumra is.  

 

Kláricz János: Megkérdezte, hogy több 7 millió forint az az összeg, amit ki kell fizetni az 

önkormányzatnak a kft felé. Ez tervezett volt az önkormányzatnál?  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: A hitelkeretet azért emeltette fel az önkormányzat, és készült 

rá, ha gondok lesznek a kft-nél, akkor tudjon segíteni.  

 

Magyar László körjegyző: Sajnos abban az esetben is ki kellene ezt fizetni, ha az 

önkormányzat nem döntene most így. Ha elrendelne a cégbíró a végelszámolást, akkor az 

egyszemélybeni tulajdonos teljes vagyonával felel érte, fizesse ki. Ez sokkal rosszabb fényt 

vetne az ügyre. Az tény, hogy vannak járulékos költségek. Ügyvédet meg kell fizetni, 

közzétételi eljárás díját meg kell fizetni, az engedélyezési eljárások díját meg kell fizetni, ez  

kb 600 eFt-os költséget emészt fel. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Ha kifizetik a kft hiteltartozását, akkor kamatot spórolnak.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: A Kláricz János kérdésére válaszolta, hogy a 

hitelkeret terhére lesz kifizetve a kft tartozása.  

 

Kláricz János: Megkérdezte, hogy ha minden változatlan marad a tevékenységek 

folytatásával, akkor a hiány is megtermelődik, csak nem a gazdasági társaságnál, hanem az 

önkormányzatnál.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Nem egészen, hiszen változott a létszám, és a kamat is 

csökken, nem termeli tovább a veszteséget.  

 

Zsombok Gyuláné pénzügyi főmunkatárs: Az önkormányzat nem fizeti a 4.200 eFt-os 

karbantartási díjat sem a kft felé.  

 

Magyar László körjegyző: Nagyon helyes volt a kérdés, az észrevétel, de a feladatoknak 

azonban van bevételi oldala is. Fontos, hogy lesz napi rálátás a gazdálkodásra, és ha baj van 

szükség szerint kezelhető. Tavaly is látták, de akkor még nem látszott ilyen nagynak a baj. 

Más megoldás is lehetne. Meg lehetne hirdetni, koncesszióba adni, de akkor közbeszerzési 

eljárást kellene kiírni a hulladékgyűjtésre, és az étkeztetésre. A helyi vállalkozások azonban 

elvéreznének, nem lenne gépparkjuk, stb. és meg lenne az a veszély, hogy megjelennének a 

multicégek.  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Úgy gondolja, hogy azért a kft 5 évig működött, ez idő alatt 

munkát adott az ott dolgozó embereknek. Minden rendbe lett téve, az engedélyeket mindenre 

megszerezte, amíg volt beruházás eltartotta magát. Elvégezte a feladatokat színvonalasan. A 

gazdasági válság azonban nemhogy a kis cégeket, még a nagyokat is összeroppantotta. 

Mindent tisztességesen befizetett, lepapírozott.  

 

Orvos István ügyvezető: A kft minden munkaerőt szabályosan foglalkoztatott. A kft-nek 

komoly kintlévőségeik vannak, ami kárpótolni fogja a tulajdonost.  

Megkérdezte Gyarmati Imre képviselőt, aki Tiszafüreden hasonló profilú cégnél dolgozik, 

hogy hogyan működnek? Ahol a hulladékszállítást nem az önkormányzat végzi, hogyan 

működik?  

 

Gyarmati Imre képviselő: Keményen kitolják a lakosoknak a szemétszállítási díjakat, de a 

hátralékok behajtása is jól működik. Mivel a hulladékszállítási díjak adók módjára 

behajthatóak, át is adják a jegyzőnek, mivel jegyzői hatáskör, és ez is elég jól működik.  

 

Magyar László körjegyző: A behajtásról annyit elmondott, hogy addig az ideig, amíg a kft. 

nem rendelkezett a megfelelő feltételekkel, engedélyekkel, s nem volt szabályszerű, jogilag 

megalapozott szerződése a szolgáltatás végzésére a lakossággal, arra az időre szinte lehetetlen 

végrehajtást alapozni. Ha ilyen hiányos végrehajtási ügyben polgári pert indít valaki még 

nagyobb a veszteség. Az engedélyek beszerzését követően, a szerződések megkötését 

követően volt megkezdhető a behajtási tevékenység. Aki befizette, annak külön örültek. A 

szabályos behajtás során azt tudják tenni, hogy megkérik, hogy ki a járulékfizető, és oda 

megküldi a jegyző a letiltást. Kérdés, hogy a jegyző meg teszi-e azt, hogy elárverezteti a 

lakosok házát, hogy a kintlévőség bejöjjön. Ha valaki foglalkoztatva van, vagy nyugdíjas, 

attól le tudják vonni a hátralékot. A baj azokkal van, aki segélyes. Semmilyen eszköze nincs a 

jegyzőnek arra, hogy nyomozzon mindenki után, hogy hol dolgozik feketén. Egy adóügyi 

ügyintéző van, nagyon nehezen halad, túl van terhelve. Az adóügy az a hely, ahova nem tud 

segítséget adni. Ide közmunkást beküldeni nem lehet. Ezt csak köztisztviselő végezheti. A 

végrehajtási cselekmények ezért lassúak, szűk a kapacitás.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Az önkormányzatnál most 90 ember foglalkoztatnak. Aki itt 

dolgozik, azoktól valamennyi hátralékot le tudnak vonni.  

 

Fenyődi Béla képviselő: Javasolta, hogy az 5. 6. pont közé vegyék fel azt a módosítást, hogy a 

semmivel nem terhelt vagyon is kerüljön át az önkormányzathoz.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a körjegyzőt, hogy a határozatokban végezze el a 

pontosításokat.  

 

Magyar László körjegyző: Elkészítette a módosított határozati javaslatokat.  

A módosításokat a képviselők figyelemmel kísérték, mert a kivetítőn a javítások nyomon 

követhetők voltak.  

Javítás történt abban, hogy bekerült a határozatok közé az, hogy minden, a BUCSA-ÉP Kft 

tulajdonában lévő vagyon a végelszámolást követően átkerül az önkormányzat tulajdonába.  

A karbantartók számát 3 főről 1 főre javította.  

A körjegyzőségnél az egy fő köztisztviselővel történő bővítésre 2010. október 1 napjával 

kerül sor. 

Az eredeti 2. pontot két részre osztotta:  
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2. pont: A Jóléti horgásztónál lévő Tóparti Presszó működtetését 2010. június 30-ig 

fenntartják, majd megvizsgálják a működését. A bucsai jóléti horgásztó és 2010. július 01. 

napjától az önkormányzat saját eszközeivel, saját szervezetén belül, szakfeladat rendjében 

végzi. A tó üzemeltetését az építmény üzemeltetés 8110002 szakfeladaton kell elszámolni. A 

változásról a szolgáltatások igénybe vevőit hirdetményi úton kell értesíteni. 

3. pont. Az önkormányzat havonta megvizsgálja a büfé működését, és ha egy hónapon túl 

nem látszik a nyereséges üzemeltetés, akkor e kérdésben újabb döntést hoz.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte a képviselőket, hogy a módosításokat elfogadják-

e?  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a módosításokat elfogadta.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: A 8. pont lett a volt 7-es pont, aminek a 6. pontjához szólt még 

hozzá, miszerint a dolgozókat a közalkalmazotti illetmény szerint foglalkoztatják. 

 

Magyar László körjegyző: Ha azt ajánlják fel a dolgozónak, hogy változatlan bérrel, 

változatlan juttatással foglalkoztatják, és ezt nem fogadja el, akkor valóban nem jár a 

dolgozónak végkielégítés felmentés. Ha nem ilyet ajánlanak fel, akkor a dolgozó követelheti a 

járandóság kiadását. Választhatnak, hogy vagy átveszik a dolgozókat azzal, ami most jár a 

dolgozóknak, és akkor folytonos a munkaviszony, mert megállapodnak, vagy nem ezt ajánlják 

fel, és akkor a dolgozók követelhetik a végkielégítést, és a felmentési időt.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Megkérdezte, hogy mennyi a bére az ügyvezetőnek? 

 

Orvos István ügyvezető: Elmondta, hogy 280.000 Ft bruttó bére van.  

 

Majoros Gyuláné képviselő: Véleménye szerint az a baj, hogy akkora bérfeszültség lesz a 

munkatársak között, hogy ezt egy munkahelyen nem engedhetik meg.  

 

Orvos István ügyvezető: Javasolta, hogy ez úgy is áthidalhatják, hogy ha 2010. augusztusban 

lejár a szerződése, akkor kéri a végkielégítés és egyéb járandóságok kifizetését, és nem okoz 

több problémát. 

 

Magyar László körjegyző: Ha lejár az ügyvezető szerződése, különböző juttatások illetik meg. 

Menedzser szerződése van. 

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: Úgy gondolja, hogy az ügyvezetőnek is az az érdeke, 

hogy munkája legyen. Ha végiggondolja az ügyvezető, akkor belátja, hogy kicsit meg kell 

alkudni, jobb közalkalmazottként továbbdolgozni, mint munkanélkülinek lenni. A kft 

veszteséges működése nagy kiadás az önkormányzatnak. Az lenne a tisztességes, ha a 

közalkalmazotti bértábla szerinti bér fogadná el az ügyvezető, mindenféle jog, és bírósági 

pereskedés nélkül, közös megegyezéssel. A kft már fél évvel ezelőtt is nagyon veszteséges 

volt, ami az ügyvezető felelőssége is volt, és a képviselő-testülté is. Már akkor szerették 

volna, hogy a számolják fel a kft-t és utána közüzem legyen, és csökkentsék a valamilyen 

módon a veszteséget. A felszólalásban is elhangzott, hogy az önkormányzat viszi tovább a 

veszteséget.  

 

Zsombok Gyuláné képviselő: Elmondta, hogy a feladatok kötelezően ellátandó feladatok, de 

ha az önkormányzat átveszi, nem lehet nyereségesen működtetni, de el kell látni. A lakosságra 
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való tekintettel az a véleménye, hogy nem külsőssel, hanem akkor inkább az 

önkormányzatnak kell ellátni. Hozzátette még az előbbiekben elhangzott véleményhez, és 

elmondta, hogy olyan megállapodást kell hozni a testületnek, hogy mindenképpen megfelelő 

legyen, mert kellő megállapodás hiányában bérről lemondani nem lehet.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy amikor az önkormányzatnak szakemberekre volt 

szüksége máskor is eltekintett a bértáblától, s személyi bért állapított meg. A közalkalmazotti 

bértábla szerint durván a volt ügyvezetőnek a jövedelme megfelezésére kerülne sor. Ezen 

azért biztosan elgondolkodna mindenki, hogy elvállalja-e így a feladatot.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Megkérdezte, hogy mennyi volt a bére az ügyvezetőnek, 

amikor a kft beindult, 2005 évben?  

 

Orvos István ügyvezető: 2005. évben 180.000 Ft volt a bére, most 280.000 Ft, azóta diplomát 

szerzett és szakvizsgázott. 

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Nem tartja soknak ezt a bért a feladatért, a végzettségért. 

Véleménye szerint nem is nagyon lenne más, aki ellátná a feladatot.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Elmondta, hogy általánosan elfogadott dolog, hogy akiket 

áthelyeznek, vagy továbbfoglalkoztatnak, azoknak a fizetését nem csökkentik. Meg kell 

állapodni, közös megegyezéssel.  

 

Fenyődi Attila alpolgármester: Megkérdezte, hogy az ügyvezető munkaszerződésében mennyi 

a felmondási idő?  

 

Magyar László körjegyző: Nincs felmondási idő, mert határozott idejű a munkaszerződés, ha 

lejár, akkor három havi munkabér kerülne kifizetésre.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kéri, hogy beszéljék meg, el kell fogadni, hogy az ügyvezető 

munkájára szükség van, és jól végezte a munkáját. Megdolgozott a pénzéért, sok mindent 

elvégzett, rendbetett. Ezt a munkát a jövőben is jó színvonalon fogja tudni végezni, vagy még 

jobban, és kap még más feladatot is. Támogatja, hogy ugyanolyan bérrel kerüljön át az 

önkormányzathoz, és kéri, hogy az eddig is jól végzett munkáját a továbbiakban is folytassa.  

A mai viszonyok között ilyen végzettségre nem jelent magas bért a 280.000 Ft bruttóban.  

 

Koczka Istvánné iskolaigazgató elmondja, hogy neki 320.000 Ft a bruttó bére.  

Zsombok Gyuláné elmondja, hogy neki 210.000 Ft a bruttó bére.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselőket, hogy egy belső szavazással fogadják el, 

hogy Orvos Istvánnak maradjon a mostani fizetése, és úgy vegyék át az önkormányzathoz.   

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 3 ellenében, tartózkodás 

nélkül elfogadta, hogy Orvos István ügyvezetőt a mostani 280.000 Ft bruttó bérrel vegye át az 

önkormányzat.  

Kérte a képviselőket, hogy a következőkben a határozatokról egyenként szíveskedjenek 

szavazni.  

 

Kérte a képviselőket, aki ezzel egyetért, kézfelnyújtással szíveskedjen szavazni, aki elfogadja, 

hogy a BUCSA-ÉP Kft-vel megkötendő Opciós Adás-vételi szerződést. 
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Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

 61/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. (Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800)  

teljes vagyonára vonatkozó Opciós adás-vételi szerződés jóváhagyásáról 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az e határozat 1. sz. mellékletét 

képező opciós adásvételi szerződést jóváhagyja, aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

             Orvos István ügyvezető 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a BUCSA-ÉP Kft Társasági Szerződésének 

módosítását, a „Pótbefizetés”-sel történő kiegészítését.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

62/2010.(05.26.)sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. Társasági Szerződésének módosításáról 

A BUCSA-ÉP Kft (Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) Alapító 

Okirata a következővel egészül ki: 

Pótbefizetés 

- A veszteségek fedezésére a tulajdonos pótbefizetést teljesít.  

- A veszteségek fedezésére teljesíthető pótbefizetés maximális összege:10.000.000 Ft. 

- A befizetendő pótbefizetés mértékét és befizetési határidejét a tulajdonos határozza 

meg.  

- A befizetett pótbefizetés nem fizethető vissza, összege a tag törzsbetétjét nem növeli.  

- A pótbefizetés a társaság bankszámlájára utalással történik.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

             Orvos István ügyvezető 

Határidő: azonnal  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a BUCSA-ÉP Kft veszteségének fedezésére a 

pótbefizetését elrendelését.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

 

63/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. veszteségének fedezésére pótbefizetés elrendeléséről 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BUCSA-ÉP Kft. 

(Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) egyszemélybeni (az 

üzletrész 100%-ának) tulajdonosa, a BUCSA-ÉP Kft. veszteségének fedezésére 

7.250.000 Ft pótbefizetést teljesít. A pótbefizetést a társaság bankszámlájára kell utalni e 

határozat meghozatalát követő 8 napon belül. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal  
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Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy a BUCSA-ÉP Kft részére teljesített 

pótbefizetés kizárólag a gazdasági társaság által felvett banki hitelek törlesztésére lehet 

felhasználni.  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

64/2010.(05.26.)sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. részére teljesített pótbefizetés felhasználásáról 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő testülete, mint a BUCSA-ÉP Kft 

(Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) egyszemélybeni tulajdonosa 

kötelezi a BUCSA-ÉP Kft. ügyvezetőjét, hogy az 7.250.000 Ft pótbefizetést kizárólag a 

gazdasági társaság által felvett banki hitelek törlesztésére lehet felhasználni. A banki 

hitelek kifizetését követően a Kft. és a hitelező bankok közt fennálló hitelszerződést fel 

kell mondani úgy, hogy az a lehető legkisebb anyagi ráfordítással járjon. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Orvos István ügyvezető 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért a BUCSA-ÉP Kft törzstőkéjének leszállításáról. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

65/2010.(05.26.)sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. törzstőkéjének leszállításáról 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BUCSA-ÉP Kft. 

(Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) egyszemélybeni (az 

üzletrész 100%-ának) tulajdonosa, a BUCSA-ÉP Kft. törzstőkéjét 2010. június hónap 07. 

napján 500.000 Ft-ra leszállítja. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

               Orvos István ügyvezető 

Határidő: 2010. június 07. 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért a BUCSA-ÉP Kft végelszámolással történő jogutód 

nélküli megszűntetéséről. 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

66/2010.(05.26.)sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. végelszámolással történő jogutód nélküli megszűntetéséről 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BUCSA-ÉP Kft. 

(Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) egyszemélybeni (az 

üzletrész 100%-nak ) tulajdonosa elhatározza a BUCSA-ÉP Kft. végelszámolását 2010. 

június 30. napjával. A BUCSA-ÉP Kft. a végelszámolást követően jogutód nélkül 

megszűnik.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

             Orvos István ügyvezető 

Határidő: 2010. június 30. 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, hogy a BUCSA-ÉP Kft végelszámolással történő 

jogutód nélküli megszűntetése után a fennmaradó vagyon az önkormányzat tulajdonába kerül. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

 67/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A BUCSA-ÉP Kft. végelszámolással történő jogutód nélküli megszüntetése utáni 

vagyonáról való döntés 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a BUCSA-ÉP Kft. 

(Székhelye: 5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) egyszemélybeni (az 

üzletrész 100%-nak ) tulajdonosa elhatározta a BUCSA-ÉP Kft. végelszámolását 2010. 

június 30. napjával. A végelszámolást követően fennmaradó mindennemű vagyon az 

önkormányzat tulajdonába kerül.  

Határidő: 2010. szeptember 01. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

              Orvos István ügyvezető 

  

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért az „Egyes önkormányzati feladatok ellátásának 

módjáról a BUCSA-ÉP Kft végelszámolásának napjától” című határozat  

 

68/2010.(05.26.)sz. Képviselő-testületi határozat 

Egyes önkormányzati feladatok ellátásának módjáról a BUCSA-ÉP Kft. (Székhelye: 

5527. Bucsa, Kossuth tér 6. cgj: 04-09-006800) végelszámolásának napjától 

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyes önkormányzati feladatok 

ellátásáról a következők szerint rendelkezik: 

1. A szilárd és folyékony hulladékszállítást az önkormányzat saját eszközeivel, saját 

szervezetén belül, szakfeladat rendjében végzi. A BUCSA-ÉP Kft., mint szolgáltató 

által kötött szolgáltatási szerződésekben a szolgáltató helyébe Bucsa Község 

Önkormányzata lép. A szükséges rendeletmódosítást a legközelebbi ülésen el kell 

végezni. A hulladékszállítás díjainak befizetését 2010. július 01. napjától Bucsa 

Község Önkormányzatának számlájára lehet teljesíteni, a költségeket szennyvíz 

gyűjtése, tisztítás, elhelyezés, 3700001 számú szakfeladaton kell elszámolni. A 

szolgáltatást igénybe vevőket írásban kell tájékoztatni a változásról. Azonnal 

intézkedni kell a működési engedélyek beszerzéséről. 

2. A bucsai jóléti horgásztó és 2010. július 01. napjától az önkormányzat saját 

eszközeivel, saját szervezetén belül, szakfeladat rendjében végzi. A tó üzemeltetését 

az építmény üzemeltetés 8110002 szakfeladaton kell elszámolni. A változásról a 

szolgáltatások igénybe vevőit hirdetményi úton kell értesíteni. 

3. Az önkormányzat havonta megvizsgálja a büfé működését, és ha egy hónapon túl nem 

látszik a nyereséges üzemeltetés, akkor e kérdésben újabb döntést hoz.  

4. A gyermek, szociális étkeztetést az önkormányzat saját eszközeivel, saját szervezetén 

belül, szakfeladat rendjében végzi 2010. július 01. napjától. A térítési díjakat ezen 

időponttól Bucsa Község Önkormányzat költségvetési számlájára lehet befizetni. A 

költségeket a iskolai és óvodai intézményi étkeztetés 5629121 szakfeladaton, (óvoda) 

az iskolai étkeztetést az 5629131 szakfeladaton, a munkahelyi étkeztetést az 5629172 

szakfeladaton, a rendezvényi étkeztetést az 5621002 szakfeladaton kell elszámolni. A 

működési engedélyt haladéktalanul be kell szerezni. 
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5. A karbantartási feladatokat Bucsa Község Önkormányzata saját eszközeivel, saját 

szervezetén belül, szakfeladat rendjében végzi. 

6. A BUCSA-ÉP Kft. fizikai dolgozói munkavállalói részére az önkormányzat felajánlja, 

hogy munkakörükben, munkabérükben, szabadságukban változtatás nélkül, a Munka 

Törvénykönyve hatálya alá tartozó, határozatlan idejű munkaviszonyba, próbaidő 

kikötése nélkül, 2010. július 01. napjától alkalmazza őket. Ez esetben a dolgozóknak 

megállapodást kell kötniük a BUCSA-ÉP Kft-vel a fennálló munkaviszonyuk közös 

megegyezéssel történő megszüntetéséről.  Ez esetben végkielégítés, felmentési idő, 

szabadságmegváltás részükre nem jár. Munkába lépésükkor az önkormányzat úgy 

tekinti valamennyiüket, mintha a BUCSA-ÉP Kft-nél teljesített szolgálati időt az 

önkormányzat állományában teljesítették volna. E tényt a munkaszerződésen az 

önkormányzat köteles feltüntetni. 

7. A BUCSA-ÉP Kft. ügyvezetőjének határozott időre szóló munkaszerződése nem kerül 

meghosszabbításra a határozott idő elteltével. A képviselő-testület felajánlja, hogy az 

ügyvezető közös megegyezéssel a tulajdonossal kötött szerződés alapján lemond az 

ügyvezetői szerződésének megszűnéséből fakadó járandóságokról, és az 

önkormányzat közalkalmazotti állományába kerül, mint települési menedzser, 

illetményének, juttatásainak változatlan hagyása mellett. A BUCSA-ÉP Kft. 

könyvelőjének munkaköre, munkaviszonya a cég végelszámolása miatt 2010. június 

30. napjával megszűnik.  

8. A feladatnövekedés indokolja, hogy Bucsa Község Önkormányzata állományi 

létszáma a következő munkakörökkel bővüljön:  

 1 fő szilárd- és folyékony hulladékkezelő gépkocsivezető 

 1 fő karbantartó  

 1 fő település menedzser 

 2 fő szakács 

 1 fő élelmezésvezető 

 1 fő konyhai kisegítő 

9. A Bucsa-Ecsegfalva-Kertészsziget Önkormányzatainak Körjegyzősége 

feladatnövekedés miatt 1 fő köztisztviselő álláshellyel (pénzügyi csoport ügyintéző) 

megnövekszik 2010. október 01.napjától. 

10. Bucsa Község Önkormányzatának képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a 

végelszámolással jogutód nélkül megszüntetett BUCSA-ÉP Kft. kötelezettségeinek 

teljesítéséért, mint egyszemélyi tulajdonos teljes körűen helyt áll. 

11. Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a 

végelszámolással, jogutód nélkül megszüntetett BUCSA-ÉP Kft. által ellátott 

közfeladatokat saját eszközeivel, saját intézményi keretei közt elvégzi, s a 

feladatnövekedés kiadásait és bevételeit költségvetésébe betervezi, költségvetési 

rendeletét e határozatban foglaltakra figyelemmel 2010. július 01. napjától módosítja. 

12. Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a 

feladatnövekedés miatti átszervezés kapcsán SZMSZ-ét, az önkormányzat 

gazdálkodására vonatkozó szabályokat 2010. szeptember 01. napjáig rendeletével 

módosítja.  

Határidő: folyamatos, de legkésőbb 2010. szeptember 01. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

              Orvos István ügyvezető 

              Magyar László körjegyző  
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9. napirendi pont: Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény 

Bucsa Idősek Klubja telephely javaslatának megtárgyalása 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a 9. napirendi pontot, a Szeghalom Kistérség 

Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Bucsa Idősek Klubja telephely javaslatának 

megtárgyalását. Az előterjesztést írásban kiküldték a képviselőknek, miszerint a Szeghalom 

Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 23/2010. (03.30). számú határozatával a 

nappali ellátást igénybe vevők intézményi térítési díját 2010. május 1. napjától napi 30.- Ft-

ban állapította meg, a korábbi napi 100.- Ft helyett. Ezzel okafogyottá vált az önkormányzat 

által nyújtott 70.- Ft-os kiegészítés. Ugyanakkor a Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és 

Gyermekjóléti Intézmény bucsai Idősek Klubja telephelyen is bevezette a jelzőrendszeresen 

házi segítségnyújtást. Az önkormányzati támogatás ma már inkább ennek igénybevételéhez 

szükséges, melynek fedezetét biztosítaná a korábban az intézményi térítési díjhoz nyújtott 

támogatás. Indítványozta a képviselő-testületnek, hogy a fentiekre tekintettel önálló 

napirendben tárgyalja meg és módosítsa a nappali igénybevevők részére az intézményi térítési 

díjhoz nyújtott támogatást, valamint önálló napirendben tárgyalja meg, és módosítsa 

ugyancsak erre tekintettel a szociális ellátások igénybevételéről szóló helyi rendeletet.  

Indítványozta a képviselő-testületnek, hogy határozattal vállaljon kötelezettséget arra, hogy 

ezen módosításoknak megfelelően költségvetését a költségvetési rendelet első félévi 

módosításával együtt e tekintetben is módosítsa. 

  

Fazekas Józsefné az Idősek Klubja vezetője: Elmondta, hogy a községben 5 főnek van 

jelzőrendszeres segítségnyújtáshoz szükséges eszköze. Ezért az eszközért térítési díjat kell 

fizetni. A 30.- Ft feletti önkormányzati támogatást kérte, hogy csoportosítsa át az 

önkormányzat a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatására.  

Ezek után rövid bemutatót tartott a jelzőrendszeres eszköz használatáról.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, ha támogatják, hogy a 

nappali ellátást igénybe vevők intézményi térítési díjának támogatására biztosított keretösszeg 

2010. május 1. napjától keletkező maradványát a költségvetési rendelet módosításakor 

átcsoportosítja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatására, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

69/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Szeghalom Kistérség Egységes Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Bucsa Idősek 

Klubja telephely javaslatának megtárgyalása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a 

nappali ellátást igénybe vevők intézményi térítési díjának támogatására biztosított 

keretösszeg 2010. május 1. napjától keletkező maradványát költségvetési rendeletének 

módosításakor átcsoportosítja a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás támogatására. Az 

önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a nappali ellátást igénybe vevők 

támogatásához nyújtandó 70.- Ft/fő/nap támogatást 2010. május 1. napjától nem 

folyósítja, a többször módosított 8/2009.(VI.25.) számú rendeletét ennek megfelelően 

módosítja. Kötelezettséget vállal arra, hogy a többször módosított 12/2007.(VI.30.) 

számú rendeletét módosítja (kiegészíti a jelzőrendszeres házi segítség nyújtás 

igénybevételéhez szükséges támogatás mértékével és az igénylés rendjével. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester, Határidő: azonnal 
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10. napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2010.(V.27.) 

sz. rendelete tervezete a többszörösen módosított 8/2009.(VI.25.) számú rendelet az 

önkormányzat által biztosított gyermekétkeztetésért, személyes gondoskodást nyújtó 

intézményi, valamint a munkahelyi étkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet 

módosításáról  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a 10. napirend pontot, ami kapcsolódik az előző 

határozathoz. A Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a 

23/2010.(03.30.) számú határozatával csökkentette a nappali ellátást igénybe vevők 

intézményi térítési díját, 100.- Ft-ról napi 30.- Ft-ra. A térítési díjakról szóló többször 

módosított 8/2009.(VI.25.) számú rendeletünk 5. §. (2) b.) pontja tartalmazta korábban a 100.- 

Ft-os térítési díjhoz nyújtott 70.- Ft-nyi önkormányzati támogatásra vonatkozó 

rendelkezéseket. Miután ez szükségtelenné vált, indítványozom a rendelet ezen részének 

módosítását.  

 

Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, van-e ezzel kapcsolatosan kérdésük.  

Mivel kérdés és vélemény nem volt szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja az 

önkormányzat által biztosított gyermekétkeztetésért, személyes gondoskodást nyújtó 

intézményi, valamint a munkahelyei étkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló rendelet 

módosítását.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a 

következő rendeletet alkotta: 

 

11/2010.(V.27.) sz. Önkormányzati Rendelet  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2010.(V.27.) sz. rendelete 

a többszörösen módosított 8/2009.(VI.25.) számú rendelet az önkormányzat által 

biztosított gyermekétkeztetésért, személyes gondoskodást nyújtó intézményi,  

valamint a munkahelyi étkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló 

 rendelet módosításáról  

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a többszörösen módosított 8/2009.(VI.25.) 

számú, az önkormányzat által biztosított gyermekétkeztetésért, személyes gondoskodást 

nyújtó intézményi, valamint a munkahelyi étkeztetésért fizetendő térítési díjakról szóló 

rendelet módosítást a jegyzőkönyvhöz csatolt melléklet szerint elfogadta.  

 

   

10./ napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a többször 

módosított 12/2007.(VI.30.) számú a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 

rendeletének módosításáról 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a 10. napirendi pontot, ami szintén kapcsolódik 

az előző két napirendi ponthoz, mert a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

Tanácsa a 23/2010.(03.30.) számú határozatával csökkentette a nappali ellátást igénybe vevők 

intézményi térítési díját, 100.- Ft-ról napi 30.- Ft-ra.  

A térítési díjakról szóló többször módosított 8/2009.(VI.25.) számú rendeletünk 5. §. (2) b.) 

pontja tartalmazta korábban a 100.- Ft-os térítési díjhoz nyújtott 70.- Ft-nyi önkormányzati 

támogatásra vonatkozó rendelkezéseket.  
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A képviselő-testület úgy határozott, hogy a nappali ellátást igénybe vevők támogatására 2010. 

május 1-jét követően fennmaradó 70.- Ft/fő/nap terhére a jelzőrendszeres házisegítség-

nyújtást kívánja támogatni.  

Szociális rendeletünk átmeneti segélyre vonatkozó részét indítványozom kiegészíteni azzal, 

hogy természetbeni juttatásként kaphatnak segítséget azok a rászoruló polgárok, akik igénybe 

veszik a jelzőrendszeres házisegítség-nyújtást.  

A mellékelt rendelettervezetet a képviselők írásban megkapták, eszerint javaslom a 

rendeletünk módosítását. 

 

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?  

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki elfogadja a 

szociális igazgatásról és ellátásokról szóló többször módosított 12/2007.(VI.30.) sz. rendelet 

módosítását.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

  

12/2010.(V.27.) sz. Önkormányzati Rendelet 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2010.(v.27.) sz. rendelete 

a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló többször módosított 12/2007.(VI.30.) sz. 

rendelet módosításáról 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a többszörösen módosított 12/2007.(VI.30.) 

számú a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló rendeletét az e jegyzőkönyvhöz csatolt 

rendelet szerint módosítja és fogadja el. 

 

12. napirendi pont: A Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági tag választása 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Előterjesztette a Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági tag választása 

napirendi pontot.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy javasoljanak a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságba 

Holecska Gyula elhunyt képviselő társuk helyett.  

A képviselő-testület rövid megbeszélés után Opóczkiné Márki Andreát javasolta a Pénzügyi 

Ellenőrző Bizottság tagjának.  

A jelölt személy a megbízatást elfogadta.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással 

szíveskedjenek szavazni, aki egyetért Opóczkiné Márki Andrea Pénzügyi Ellenőrző 

Bizottsági tagságával.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

70/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági tag választása 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Opóczkiné Márki Andrea képviselőt a 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjának megválasztja. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: azonnal 
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Majoros Gyuláné képviselő: Véleményként elmondta, hogy a kft működésével kapcsolatosan 

van egy kis dilemmája. A kft működéséről szóló beszámolót május hónapban fogadják el. Ezt 

az időpontot távolinak tartja, mert mire észreveszik, hogy probléma van a gazdálkodással, 

már eltelt 5 hónap az évből.  

 

Magyar László körjegyző: Elmondta, hogy a gazdasági társaságoknak május 31-ig kell 

benyújtani a bevallást, ezen talán majd csak jogszabály változása hozhat változást. De 

március 31-én lezárt könyvelési évnek kellene lenni, és még lenne egy hónap a könyvvizsgáló 

általi ellenjegyzésre, és lenne idő a képviselő-testületnek az elfogadásra.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Az elhangzott vélemény arra utal, hogy a május 31-ei 

elfogadás nagyon késő, jó lenne már februárban látni az elmúlt évi gazdálkodást, és ha 

szükséges időben tudjon változtatni.  

 

Magyar László körjegyző: Igazuk van, de ez nem helyi probléma, jelenleg a törvények ezt a 

határidőt írják elő. Hátha az adótörvény módosítások ezen változtatnak.   

 

Bányainé Gyarmati Katalin képviselő: A kft kötelezettségének teljesítéséért az egyszemélyi 

tulajdonos teljes körűen helytáll az önkormányzat. Ha még netán lesz tartozás, akkor mi lesz. 

A maximálisan befizethető pótbefizetés 10.000.000 Ft.  

 

Magyar László körjegyző: Ahol egyszemélyes gazdasági társaság van, ott úgy felelnek érte, 

mint a magánvállalkozó.  

 

Bányainé Gyarmati Katalin: Hiányolja az ügyvezető felelősségének kimondását.  

 

Magyar László körjegyző: Akármelyik képviselő tehet indítványt arra, hogy vizsgálják, hogy 

ki a felelős a kialakult a helyzetért. Az általam tett előterjesztés csak a törvényes működés 

helyreállításra, az önkormányzati feladatok további ellátására vonatkozott. A felelősség 

megállapítása, erre vonatkozó eljárás elrendelése nem tartozik a hatáskörömbe.  

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Az egyebek napirendi pontra tért rá. A falunap idejét már 

előzőleg szeptember elejére, 4-re állapították meg, de ott a Dávid naptár esős időt mutat. 

Javasolná, hogy a falunapot szeptember 11-én szombaton tartsák meg, mert ott naposabb idő 

mutatkozik.  

 

A képviselők egyetértettek a javaslattal.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért azzal, 

hogy a községi falunapot 2010. szeptember 11-én szombaton tartsák meg. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

   71/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

A 2010. évi Falunap megrendezése 2010. szeptember 11-én szombaton 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete elhatározza, hogy a 2010. évi 

Falunapot 2010. szeptember 11-én (szombaton) javasolja megtartani. A részletes 

programot későbbi időpontban tárgyalja meg.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékozatta a képviselő-testület tagjait, Barta Ferencné 

1.000.000 Ft-ot adományozott az önkormányzatnak. Az adományról szerződés készült. A 

pénzt befizette a pénztárba. A felajánlott összeget közérdekű célra a közbiztonság 

fejlesztésére tudják fordítani, egy kamera lesz a községben felszerelve, ami a szeghalmi 

kapitánysággal lesz összeköttetésben.  

Az adományt az önkormányzattal köszönettel vette.  

 

A képviselő-testület a múltkori ülésén elhatározta, hogy a temetői utat leszórja kővel. Erre 

nagyon nagy szükség van a sok eső miatt nagyon tönkre ment az út.  

A József Attila utca átjáróját is felújították, ez is elkészült.  

Az EMVA falumegújítás pályázathoz három tervet kell készítenie az önkormányzatnak, ez 

sajnos plusz költséget fog jelenteni, a terv nélkül a pályázatot nem fogadják el. Így a 

hiánypótlásnak most az önkormányzat eleget fog tenni.  

Elmondta, hogy alkuba van a Volánosokkal és tudna szerezni a községbe egy órát, amit a 

főtéren helyeznének el valahol, térítés mentesen. 

2010. június 1-jén lesz tárgyalás a buszjáratokkal a menetrenddel kapcsolatosan. Szeretné 

elérni, hogy a buszjáratok Bucsáról Füzesgyarmaton keresztül is közlekedjenek 

Szeghalomra, mert sem az Okmányirodába, sem a fürdőbe nem lehet eljutni. 

 

Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Magyar Államkincstár felülvizsgálati kérelme 

során új eljárást rendelt el a Fővárosi Bíróság. 2010. június 24-én lesz a tárgyalás.  

 

Domokos Sándorné karcagi lakos 2007 évben vásárolt két telket Bucsán. Az adófizetés 

kapcsán kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy özvegy lett, szociális helyzete 

annyira megváltozott, hogy a telkekre az adót nem tudja megfizetni, és felajánlotta az 

önkormányzat részére visszavételre a telkeket. Megkérdezte a képviselőket, hogy mi a 

véleményük?  

A képviselők rövid megbeszélés után egybehangzóan azt javasolták, hogy ne vásárolja vissza 

az önkormányzat a telkeket. Mivel más javaslat nem volt, szavazást rendelt el.  

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szíveskedjenek szavazni, aki egyetért 

azzal, hogy Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem vásárolja vissza Domokos 

Sándorné, Karcag, Haladás u. 2. szám alatti lakos tulajdonát képező Bucsa, Zrínyi u. 37. 

szám (hrsz: 171.) és a Bucsa, Zrínyi u. 35. szám (hrsz: 172) telkeket. 

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

72/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Domokos Sándorné karcagi lakos tulajdonát képező bucsai ingatlanok 

megvásárolásáról (Bucsa, Zrínyi u. 37, és Bucsa, Zrínyi u. 35.) 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem vásárolja vissza az önkormányzat 

részére a Domokos Sándorné, Karcag, Haladás u. 2. szám alatti lakos tulajdonát képező 

bucsai, Zrínyi u. 37. szám (hrsz: 171) és a bucsai, Zrínyi u. 35. szám (hrsz: 172.) alatti 

telkeket.  

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

      Magyar László körjegyző 

Határidő: értelem szerint 
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Dr. Mile Sándor polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy azokkal az 

önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanokkal, ahol nem az EMFESZ a gázszolgáltató a 

GDF SUEZ Kft-vel kell szerződést újítani. (Például: Bucsa, Kossuth u. 65. szám alatti 

önkormányzati szolgálati lakás, Bucsa, Dózsa u. 25. szám alatti lakás, Bucsa, Bocskai u. 6/a. 

szám alatti szolgálati lakás, Bucsa, Ady E. u 32. szám alatti lakás.) 

 

Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy szavazással adjanak felhatalmazást arra, hogy az 

említett ingatlanokra vonatkozóan a GDF SUEZ-zel a földgáz szolgáltatási szerződést az 

önkormányzat nevében megkösse.  

Kérte a képviselő-testület tagjait, kézfelnyújtással szavazzanak.  

 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:  

 

   73/2010.(05.26.) sz. Képviselő-testületi határozat 

Földgázvásárlási szerződések megkötése a GDF SUEZ Gázszolgáltató Kft-vel 

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 

következő ingatlanokra a földgáz szolgáltatási szerződést megkösse:  

Bucsa, Kossuth u. 65. szám alatti önkormányzati szolgálati lakás,  

Bucsa, Dózsa u. 25. szám alatti lakás,  

Bucsa, Bocskai u. 6/a. szám alatti szolgálati lakás,  

Bucsa, Ady E. u 32. szám alatti lakás. 

Felelős: Dr. Mile Sándor polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

Dr. Mile Sándor polgármester: Mivel több napirendi pont nem volt, megköszönte a 

képviselők aktív részvételét és az ülést 19,00 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

  Dr. Mile Sándor                                                        Magyar László  

    polgármester                                                               körjegyző  
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